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11-ИЙ З’ЇЗД ТУРФДІМ ЗАКЛИКАЄ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ
ДЕМОНСТРУВАТИ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ В ДЕНЬ 26 ЛЮТОГО

З'ЇЗД ЗАКЛИКАЄ УКРАЇНСЬКІ ПРА
ЦЮЮЧІ МАСИ КАНАДИ ЗМІЦНИТИ 

НА ВСІХ ФРОНТАХ БОРОТЬБУ
$

V
4---

ПРОТИ КАПІТАЛІЗМУ,РОБІТНИЧІ И ФАРМЕРСЬНІ ДЕЛЄҐАТИ ЗАКЛИ
НАЮТЬ ПРАЦЮЮЧІ МАСИ КАНАДИ ГОСТРО 

ЗАСУДИТИ ПРОДАЖНУ РОБОТУ < 
СОЦІЯЛ-ЗРАДНИНІВ.

З’їзд ТУРФДім закінчився
І РЕЗОЛЮЦІЯ 11-го З'ЇЗДУ ТУРФДІМ ПРО НАШЕ СТАНОВИ

ЩЕ В ОЬЛНЧЧІ ЗАГОСТРЕННЯ КЛАСОВОЇ КОРОТКИМ.)
Одииайцятий З'їзд ТУРФДім, сяців Буде цс курс відмінний 

під попередніх, що були вла
штовані нашою організацією 
Він буде мати на мсті виховати 
не учителів і дирігентів, але 
організаторів промовців, ш- 
структорів і журналістів, яких 
потребу так пекучії відчуває 
українське робітництво в Ка
наді.

голова; М (. мит, заступник го
лови; М Шатульськин, секре-1 

тар; Д Лопай, «вступник се- тимчасова повоєнна капіталістична стабілізація захиталася н 
крстаря, І камей, секретар-1 самгіх основах, коли цілий капіталістичний сні і охопила вели- 
скарбник Контрольна к місі' чезна кріза, то посилено загострює і вся, параліжує все життя 
Д Возняк, М Іандзнік. В. у. к капіталістичних країнах і творить багатомільйонові армії без

робітних, коли капіталістична раціоналізація довела визиск 
Поширений ЦВК ГУРФДІм: працюючих до нечуваних досі висот, коли всі капіталістичні 

О /Кукевич, І дмонтон, А.па держави гарячково докінчують свої приготування до війни «а 
\ 1 а.тюк. Кісімсп. Vira ; >!' переділ світа і до збройного нападу на Радянський Союз, коли 
У юсяк, Ріджанна, У . ск М. соціял-зрадники і трейд-кінійні реакційні провідники докінчили 
І Кікімброда. Саскатун, (. аск , обеднання з буржуазією і помагають їм гнобити і визискувати 
1 Наук, уодборі, Out І ГІогі працюючих, здавлювати реколкшійні повстання в колкопіях і 
рілець. Вест Форт Ви і ям, Онт ; приготовлятися до війни та до нападу на С.Р.С.Р., коли Радян- 
1 Ііойчук,' Торонто, Онт ський Союз досягнув у свойому СОЦІАЛІСТИЧНОМУ будівництві

Центральний Комітет /Кіно- велнтенських успіхів, шоуробнть дальше існуванні! побіч себе 
чої Секції: X - Снлор, голова ; двох, в основі противних собі систем, капіталістичної і радян- 
.1 Данилченк-». часту mm ця то- ської, неможливим. Все не говорить нам, що ми поїмо на по
лови; А. Мойсюк. протоколяр- розі велнтенських класових боїв, які ро ігаряютьси вже в ці
на секретарка; О Крбзен, іа- лому світі. В обличчі такою положення 11-й З’їзд ТУРФДім 
ступниня лрот. секретарки, М. закликає українські працюючі маси Канади бути чуйними І 
Навізівська, секр.-скс.рбннк зміцнювати на всіх фронтах свою боротьбу проти капіталізму, 

Центральний Комітет Секції проти його слуг соїііял-зрадників І проти всіх пород україн
ської контр-револкщії. Зокрема-ж 11-й З’їзд ТУРФДім зверта
ється з понищим закликом до всього свойого членства. Наше 
клясове становище мусить бути чітке і ясне. Ми в ніякому разі 
й надалі не повинні обмежуватися лише працею на культурно- 
освітньому полі. Навпаки, ми повинні ще більше уваги зверну
ти на загальний робітничий рух. Ми повинні ставати членами 
й активними працівниками робітничої політичної організації 
Комуністичної Партії Канади І під проводом Комуністичного 

11 Інтернаціоналу виводити працюючі маси на фронт класової 
боротьби та керувати ними в ній. Ми також повинні ставати 
членами трейд-юнійних організацій, а як там, де ми працюємо, 
їх нема, ми повинні .доложити всіх зусиль, щоби їх сікирніи. 
Ми обовязково повинні ясно усвідомити собі, шо економічний 
і політичний рух трудящих неї країни є паш рух і ми ПОВИННІ 
йти з ним нога-в-ногу — в передових його лавах. Зокрема-ж 
наші організації мусять звернути як найбільшу увагу на осві- 
домлківання й організування робітничої молоді і жінок робіт
ниць, які являються тепер найбільш визискуваною частиною 
робітничої кляси. Своє членство і взагалі робітництво ми му
симо навчити розуміти і належно відгукуватися на всі прояви 
капіталістичного гнету і визиску та цікавитися не лише визволь
ною боротьбокі в Канаді, але також і в цілому світі. Всякі хи
тання і найменші відхиляння від правильної класової лінії в на
ших рядах ми мусимо рішучо викорінювати, бо тільки так по- 
ступаючи, ми іможемо успішно боротися проти всіх наших во
рогів і перемагані їх. Ми мусимо бути кожної хвилі готові і 
підготовити також широкі маси працюючих до оборони нашої 
тоніялістичної батьківщини — Радянською Сонну. Ніхто і 
час ні на хвилину не сміє забути, що піль нашої боротьби — не 
повалення капіталізму і повне політичне іі економічне визволен
ій працюючих. По цій лінії мусить бути івернена вся наша 
освідомляюча робота.

о Єреван чотири її пів дня, 
' ІКЇИЧИВСЯ В суботу, 15 лютого, 
в год. 12 ЗО по полудні нідспі- 
в.іііііам

Одинайцятмй З’їзд ТУРФДІМ відбувається в часі, коли
(РЕЗОЛЮЦІЯ ОЛИИАИЦЯТОІО З’ЇЗДУ ТУРФДІМ.)

Олиііаинмтий її ід ТУРФДім відбувається напередодні ве
ликої міжнародний боротьби працюючих проти безробіття. 
Комуністичний Інтернаціонал виіначнв днем такої боротьби 
день 26 лютого. В той день мільйони безробітних в усіх капі
талістичних країнах вийдуть на вулиці міст і будуть демон
струвати проти безробіття та будуть домагатися прані або 
допомоги.

11-й З’їзд ТУРФДім закликає всіх членів і членкинь, які 
находяться без прані і взагалі всіх українських безробітних 
в Канаді, щоби влаштували в день 26 лютого в усіх місцевостях 
Канади масові демонстрації проти безробіття і тим виявили 
міжнародині солідарність та засудили на них продажну роботу 
соніял-«радників, висловили піддержку поневоленим кольоні- 
яльним народам, запротестували проти жорстокого визиску

'Інтернаціоналу ". Ці
лий день в четвер засідали рі- 
жні кпмісїі й випрацьовували 
свої пропозиції до з’їзду, ,1 II

рака.

иятнішю всі три сесії 
тиша, пополуднева її вечірна 

були присвячені на обгово-

ра-

Іі справі Конгресу україн-
рення h у хвалений вредложе- ських трудящих поза межами 
них пропозицій Н ; ранішній VCPP 11. З'їзд ТУРФДім одо- 

сії п суботу докінчено звіти брив усю роботу ЦВК, яку ВІН 
комісій і вибрано центральні зробив у напрямку скликання 
комітети ТУРФДім та його конгресу, й доручив йому далі

вести розпочату працю.
Пороблено також деякі амі

ни в статуті ТУРФДім та за
тверджено зміни в статуті Сек
ції Молоді, пороблені конфс- 

предложені резолюційною ко- ренціею С.м. Між іншим, згід- 
місієкі і приняті одноголосно, но зі зміненими статутами, по- 
Ч. піна них поміщена в цім ширено Центральний Виконав- Молоді: Аламбець Іи.пі. Білій- 
числі "У.Р.В ’ на іншім міст чий Комітет ТУРФДім і Цей- ська Марія, Кобилянський Ан-

Т[?альний Комітет Секції Mo- тім. Король Михайло. П.і.тюк 
лоді. До цих комітетів будуть Федір, Салиґа Га.Тя. Кандида- 
тепер входити представники з ти: Адамс 1C, Бригадир Ми

хайло, Злотий Степан.
Поширений Центральний Ко

мітет Секції Молоді: Торонто 
Довганик; Содборі 

Білінськщї ■ Т п м ніс

секції.
Резолюції, що з’ясовують

жіночої І діточої прані, заявилися проти іммеріялістичноі війни, ііоиіши ТУРФТім до робіт- 
а за Радянський Союз. День '26 лютого буде днем організувам- ницого р\ V, й плисової бороть-
ня боених сил пролетаріату для повалення капіталізму. Хай ГіИ „ им СИІТ| б ,|и
живе міжнародній день боротьби проти безробіття!

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРОТЕСТУ ПРОТИ ТЕРОРУ ТА 
БЕЗРОБІТТЯ В КАНАДІ. Крім цих резолюцій заслу-

Зараз в Канаді, як і в цілому капіталістичному світі, шаліє говують на ос облившу увагу 
страшне безробіття. Десятки тисяч працюючих кидаються з постанови з'їзду про Вищий 
місця на місце в пошукуванні та працею і ніде не можуть знайти Освітній Курс та про Конгрес ріжни'х провінірб Канади, 
її, бо кріза, шо посилено загострюється, умертвлю* фабрики українських трудящих поза ме-, При кінці останньої сесії з'їзд 
І викидає з них на вулиці місі все нові й нові тисячі безробіт- а ..ми У VPP [вибрав ЦВК ТУРФДім і Цеп

ні Жіночої Сек-них. ТІ тисячі безробітних в страшній нужді, як» заставляє їх В.О.К .має бути влаштований j тральні Де 
виходити на вулиці і домагатися праці або допомоги, але ка- спільно з Робітничим Запомо-і ції таї Секції Молоді в такім 
палійська "демократична" буржуазія частує безробітних, як це : оцим Товариством. Він має складі
сталося у Венкувер, І і моціоні, Монт реалі >• інших містах, іа- іііоч.іпь 1 і.і грання I*», to Центральний Виконавчий Ко
місії.- \>уа клобамн і тюрмами.

11-її З'їід ІМ’Я' Чім висловлює про і н іого каиПКіЗії Пічно-

C. Мар- 
М. Хоми- 

М Бабич;
кевич; Порт Артур 
шин; М\ Джо 
і'.дмиїїтпії А Березкй,'.ке і і н від о ... Ч мі мі те і ТУРФДім: T І Іилипас.

ю терору голос ироіесту 
ик найактивнішу участь в організуванні безробітних і внвесін їх 
на фронт боротьби проти капіталістичного терору і безробіття. 
Тій прані треба віддати ні. найбільше спермі, часу й уваги.

закликає все своє членство віяти
СУД ЗВІЛЬНИВ ПОЛІСМЕНА, ЯКИЙ УБИВ 

РОБІТНИКА КОМУНІСТА.

НК> ІЮРК Велика лава ! щоб не змилити. Бизнесмея-j 
приеяілих повіту Бронкс, їло- ська лава присяглих є вповні 
а,.на з би.чнєЧ'менів, одобрнла іл мордуванням робітників під-! 
у бивство робітника - комуніста час страйків, шо вона Доказа- 
Стіва Катоиіца полісменом Кі- та своїм вироком

:
К.іЖс. полісмен стріляв при проти звільнення Кіріца. і-.кру- 
виконуваі/rfii свої. і обовяаку т.і житій прокуратор МекЛофлин 
шо ти виконав цей обовнзок іаявпв. що вчинок полісмена і 
у сгьк ' .1 ги її приносить чсст був "вповні опра-єеЯшпі" Тим П ИКТАТУРА ПРППРТАРІЯТУ 
ііоуіу йіюму еііарп амим пні підтвердив, шо к ”
V ' м II Порк. му її гм в Хі\ч них Державах В TPUX ІЖгУІ НА КИІ АНІ,

Катовіц був убитий з заду і є виняті «під закони та що по- 
гю.жмеїіом Кіріцом, ЯКИЙ стрі-1 І ' цім може вбивати I ч беї 
ЛИВ І револьвера дуже близько,! К.іріШ.

ЗТЗД ТУРФДІМ ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ 
' ВОЄННОЇ ЗАГРОЗИ.

ЗАКЛИКАЄ УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО И ФАРМЕРСТВО 
КАНАДИ ПОВЕСТИ IIАПРІШУЧІШУ БОРОТЬБА ПРОТИ 

МІ.ИТМЧІЧУВАШІЯ РОБІТНИЧОЇ МОЛОДІ.

Всі капіталістичні держави іарячконо пріміиоплян.іьсн те
пер до війни між собою, а в першу чергу до збройного нападу 
на Радянський Союз. Свої посилені воєнні приготування ка
піталісти всіх країн іірнкрннаюіь мирними балачками про мир 
і роззброєння. Тих мирних балачок імперіалістам треба на те, 
щоби приспані чуйність працюючих, щоби замилити їм ними 
очі і мати крашу змогу приготовлятися до війни. Для тої ли
цемірної роботи вони навіть створили спеціальну організацію, 
якою є .'lira Націй, (литого саме нить найбільших імперіалі
стичних держав — Злучені Держави, Англія, Франція, Японія і, 
Італія відбувають тепер в .іондоні т. зв. конференцію роззбро
єння, яка на ділі є конференцією війни, конференцією приготу
вання нападу на Радянський Союз. В усій тій роботі помагають 
імперіялістам зрадники працюючої класи соніял-демократи.

ЦІЛІ П АСІ. Китай.
Комуністи встановили лик- 

І тату ру пролетаріату в трох 
І округах провінції Кваїїсі : Ьос- 
со, Наніш і Лінчов

Селяни підтримують комуні
стів. які вивласнили багачів 

j ділять землю між бідних селян 
Листи з Вучова мають пе

лютого

100 ТИСЯЧ ЧЕРВОНОАРМІИЦІВ ПОМАГАЮТЬ 
БУДУВАТИ СОЦІЯЛІСТИЧНЕ СЕЛО.УРЯД МЕКСИКА АРЕШТУВАВ ПОСЛА 

МАКАРА У ВЕРА КРУЗ.
На 75,000 чсрвоіь.армійців бу-

в нових ко- 
ДО-

МОС КВА. і лютого.
приказ генерального штабу дуть працювати 
Червоної армії, виданий \ по- ієктивних господарствах,

___________ , . розумінні з народнім Кбм ica pi - j/ri овнююч и працюючі вже там
ґ , ічаткх офіційні.і комуністичної

... ,.т ,,, . .... ЯТОМ ВІЙСЬКОВИХ справ І ЦІЛИМ кадри роогпіикш-комушстів
МІСТО Ml KU1KO. 11 люто-1 Ми були під арештом окол.о іншу Рн І урядом. 100.П00 червоиоармій- К „пі« Радянськім Союзі11-й З’їзд ТУРФДім висловлює свій як нанрішучішмй про

тест проти всіх воєнних ІІ.1ЯНІК Імперіал 1erів і їх слуг СОНІЯЛ- о Я рішуче проте-Наспівши скідп телегра- три годині ПІВ. 1110 Є тепер у ЧИННІЙ C.TV- творяться тепер в індустріяль-
демократів та закликає широкі маси працюючих, а в першій м . к , ві здж.-і- чий 1,1 ПР,,,Н так м ’ нечуваноп ДЕМОНСТРАЦІЇ ФРАНЦУЗЬ- жбі. підуть у цім роїм в іль-|иих центр., .: іряі бригади",
мірі все членство нашої організації до боротьби проти воєнної Мексика лиш,.кий і о " ш е ння липльоматичних КИХ РОБІТНИКІВ. .ке господарств як 'боєві які р-.хляті я по ceux для
загрози і до оборони нашої соціалістичної батьківщини Радяи- лександс: Макар бхв :пи то їй- !,рав 1 проти ІІІ,ОГО Haxaf,Hori . . ... організатори сопіи пстнчиоі уча и в весняній засівній кам
ського Союзу. 11-й З’їзд ТУРФДім з радістю вітає українське „ . в,р_, К;п »»»пад\ \ряловнх осіб на мене ПАРИЖ. 1, лютої , -tap-
робітництво Канади за ту масову участь, яку воно взяло в ми- підла:і » ревізії його багаж ІІК "а Днп.іі,омита
нулорічнін протнвоєнній демонстрації в день 1-го серпня і за- браг деич: документи Одночасно тайна державна провідник
клякає всіх працюючих до ше завзятішого поборювання воєн- т, ter: ам вислана до лред-
ноі загрози. ставників преси в цім місті

села пані і.цель Кашін, комуністичний 
і посол французь-

п пція вик іл.т.з тут ревізію в кі п . нт. б'.в ми ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ У КЛІВЛЕНДІ
будинку радянського посоль- джений у гострій су ИЧЦІ В ГЧ
ства, переглянула всі папери, Ьелфорті. де і0.000 робітниківЗокрема-ж з’їзд закликає українське робітництво і фар- <вуліп

черство Канади повести як найрішучішу боротьбу проти мілі- в -підступний сп , :Г. г, лі- 110 *х осгавив П'хол iV'aK*1P* nv" Y'' ,,,СТР> 
тариіування робітничої молоді, проти насильного втягання її цій у liepa kpv.i забрала мене -, іспитувала слуг і одного з них иііін >, - • -льної
ло бой-скавтів та інших панів та вповні мілітаристичних орган - п ;руг -, . м..- цінового Су XvaHa Гонзалєса. арештувала сутички мали .акож міст- в
запій, проти втягання молоді до Літи Націй І проти навчання ІННКу зал знн ої станції, де за- І,РИМІІЦень радянського торго-; • РК0ИІ 11 '1 "■ л ' агато Р°"
воєнного ремесла в канадійських школах. У країнські робітнії- ;Ви і а м находимося під вельного
ки і робітниці повніші посилати своїх дітей до Секції Молоді,

КЛІВЛНІІ.'І. Огайо 5 лютого (рада викликала негайно полі-помияо по.ті-
Госгрі Рада безробітних органі я, цію, щоб вигнати робітників з 

' вана Лігою Трейд-Юяійної Сд-jситі-голу Витиснеш (юбітни- 
ности. скликала тут на публич- кн обралися на сходах Судин
ній площі масовий мітінг, й ку, де їх окру жили тисячі без- 
якім взяло участь 5,000 бе«ро- робітних Влаштовано Соєву 
Літних Після мітініу вони по- демонстрацію проти 
машерувади до енті-го.ту, щоб| поведений міської влади 
домагатися "роботи або п іа-

предст.івництва полі- бітників було поранених та 
шя не торкала 3 посольства арештованих 
забрано ріжні папери. Варанту 
на виконання ревізії поліція не

решто*, не іважаючи на мій такоро
ДО Іііонірів і Комсомолу, бо тільки в тих організаціях нони ви-:протест і на мою дипльомати- 
ховакіться на свідомих членів робітничої кляси, на свідомих чну ш пік льшеть. Поліцаї під 
борців іа Я права. Іо боротьби проти воєямої ізгрози прз- . .
цюючі повинні зорганізувати всі свої сили і безупинЛ вести бистіїї р-візії Дип.тьоматнчні 
боротьбу в тому напрямі та постійно повинні бути ^готовими печатки зірвано і в моїй від 
до оборони Радянського Совззу.

СТРАЙК ТЕКСТІЛЬНИКІВ. Поліція стала гакуватії без- 
тні” дія 80.000 безробітних і робітних, у живаючи 

Десять тисяч текстільних ро- Клівленду

мала ВАРШАВА, 11-го лютого. палок та
j кулаків. Серед побитих полі-

Не забувайте про пресовий бітників застрайкували вчора в. Не читавши навіть домаган- цією є Дж Адамс, місцевий
Бєльцу проти зірвання платні ,ня ради безробітних, міська і організатор Компартії.смности забрано багато річей фонд “Укр. Роб. Вістей"!

1

SUBSCRIPTION RATES:
... $4 00 
... $3.00

Per year .................
Per half year ............„>£8-..

ПОМЕР TOB. КРУЦ.

ЕДМОНТОН, АДТА., 16 
Kapno KpyuЛНПОГО. 

помер в неділю рано. По
хорон відбудеться у вів
торок по полудні.

Тов. Кру ц був активним 
членом Компартії, ТУРФ
Дім і Р.З.Т.

.

т

|_



jhm втрат роботи, та реальний шлях вкорочення безробіття, 
7-голиннни день прані для всіх, Ь-годннний для підземннх і най
більш шкідливих робіт.

Немає ні одного економічно;

Пролетарські привіти 11-ому 
З’їздові ТУРФДім

UKRAINIAN LABOR NEWS
іРевш’ео *вгс rv*A.«*-c Wi-«4n •* W»»u« MS Fxbhim Po».i*" W

A aOW- **OC« СОвЛМіТA»*i>ct*no#. L*B» тіе
М*к то#л At (T* -CAO or»-CE BMP ПАСІ
A reeve ae»c Mc j»T4&b S’»tr * TM

;mcotbom*т»о vista теж і**і or
or Bv* ВСИ AT т-f coewt» or РіТТСГАВР 
С'Тт or W«fM»ir«A. Має ВИСТ>Пу безробітних і ро

f :тних, шо не були б зустрінуті терором <і сторону капіталі
стів і їхніх соціял-фашістських слуг. Мобілізація ' мат 
безробіття нерозривно зви за на 
боротьби з фашизмом 
соціял-фашізм.як передовий загін буржуазії. Іменно на без- 

го видно анти пролетарську фашістську по-

$4.00Subscription per year . проти
мобілізацією їх під гасломTelephone : 51 465

Безробіття викриваїСбшял-фашіЗмом КАНАДІИСЬКА РОБІТНИЧА ОБОРОННА ЛІГА 
БАЖАЄ УСПІХІВ 11-МУ З’ЇЗДОВІ.

намічений млин 
Прохаємо 

справу під Нашу po.iu.ir>, ст.- 
наточи її на днсвниіі порядок 
нарад Нашого З'їзду.

З пролетарським привітом. 
Ііигінш Дутксиич, І їси її Мини 
\ук, Пя{Ю(іюк /ннн. Петри А» 

Л.ИШЧ,к\ І. Пусті 
іня 10 січня

Вас ванти цю
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ робіттю ясніш усь

соціял-реформістських правительств, зрощування ре-л:тик>
ф.ормістських трейд-кжій з державним апаратом буржуазії,
і я активна *ля в і іти вс \ вим-.н бітників і без- До Голови і Делегатів Всекра- мітет Нашої іргані.іаціі пом.і
робітних н, ділі .і і. з і вис’мив по іетаріяту про- • євого З’їзду ТУРФДім , нам в наших спробах організу- 

я буржуа ні. у Вінніпеї, Май. пати відділи між українськими
Широкі маси п;-..ціиючнх і «нині ясно бачити звязок без- Дорогі Товариші’ ’ ; робітниками і фермерами Чи

робіття, з паяном Поига з капіталістичною раціоналізацією. Засилаємо Вам привіт.нпГ’ згодитеся Ви Дати інструкції
>і спробою капіталі перісунутн тягар економічної крізн на пде- від Центрального Виконавчого своїм відділам організувати
і,і робігнич к . ,і їв я юк безробіття з хсією політикою ім- Комітете Канадійськоі Робіт- відділи Оборонної Ліги на мі-

«і м.п 1 іп-ріялі ім\ на V 1 ш. з п;дг вк ш нових імпе; -ялктських воєн. „йчої Об -рончо. Ліги до В.і -'чях- Цс в додатку до афілі- До Президії 3 їзду Робі.ничо-
wmmpeg, «n-, иіпжоа , осо,Х|ИВ„ ІІІННИ 1И Радянського Союзу, з угнетеиням, шого Всекраевоге З'їзду. Яи ««» Таким чином Оборонну

кольоній. повинні взнати «ev іжлмпсть в нинішнії х умовиш' х бажаємо Вам всяких vciiixm у * Лігу дуже баї ато зміцниться.
розвязати крізн ôv.ipi ібіття . ляхом еміграції М. ои потінні Вашій великій праці будувач- Обставини в теперішнім ча- Витаючи З’їзд ТУРФДім. ба-

I ь знати, ці' і неможливо відд- і йти боротьбу про; и безробіття від ня масових організацій, які бу- с‘ вка ’>КІТЬ №1 lv- шо робітни- жа$Мі) Цам успіхів в праці г.і
• і; іьби за повне знишеиня пануючої буржуазії, за диктатуру 1VTb працювати на користь ро кін Канади зведешся до ітраш- зас„лае%,,, братерським иривіг 
і.ролетаріяту, за сСшія.іізм. . бітнич ■- кляси Канади. Ми ІІНХ овставин чи днів чіині- ,v„y,(W;/ Мит у. піни In

Для широких працюючих мас в капіталісти них кра- j сподіємося, щ<г- Ваші kowkh-j™ 4et>t‘3 louu 1 *езр°оі г і я ; ШІІНІШІ 
їиах становить величе «не значіння питання в і ому .в який сп - uj,”„ii наради причиняться до обниження жигієвого рівня .'іа ІІіиіирму І'чОу: Митії.ш

о І сіб розвязується практично проблема безробіття \ CPCP. На Л11И , ,росту Вашої організа:- 1,ої вже почалися у Венкувер, цІиіК
На одній живому досвіді оті маси можуть бачити рїжницю № У новинах ЦІ!- І Кдмонтои. Виндсор і в інших --------------

X б........I І.б І М НИМ X к.-ІІІ ПІ- Ч\ц ,401 Мов "МИТИ в.н місцевостях Всі ці бої КЛІ- л
ОС.........І рік в „торі, Ko дуть велике завдання па Кан ,- До Нрезнді, 3 їзду Робітннчо-

Напйсько, Робітничо, оборон шіску Робіт, у Оборонні Фармерських Домів Канади,
І,,р у Вінніпег, Май.

Певне число робітників вже 
поарештовано і засу джено до 
вязниць тому, що вини бра. і її
аминну участь в справі безро- чнй братерський при ви ус™ 

ще t питанням, яке стоггь па і бі гтя. Ми мусимо їх боронити. Д1>|1|ач] ІІа „нні кх іьтурно-леиі 
безробіття, непереривцйм деннім порядку і емилтои- l|l"° -ьіі» -«мої у Каналій- тньо1- га орг.шізаіііітоі пралі 

.етапним робітничої кляси, на основі буйного ро., ський страйк, який зривав че- C|’K"V І’"'”Т!І"‘"И ‘ ’*-оромчін серед .української еміграції и
7 і ft-годиішого дня праці, рез кілька тижнів, положив на|• •|дл| продовжиш івою рооо,у |чаі1аді. іа бажає її її. майбу і

• будівництвом, різкії!, Оборончу Лігу великі обоіін.1-І 1 «Ній ну ТИ lllv ОІЛЬШІІХ 'СМІХІВ „пуму іакої-ж успішної • праці,
В них двох боротьба х аре-1 ІІИ робітників Канади, ми му- >(h , дотепер, і .і к потрібної

О і сігмо мли полос га гком фондів працкиочим масам в-їх бороть1-
іиеячі робітників в нашій on- (-і Краше майбутнє, за соці-

і анізанії. Ми просимо Вас за
становитися над справою фі
нансової дипомоі'ц нашій ор- 

j„ ганізації в цім часі. Клич, який 
наш комітет кинув за $10,000 
фондом не є ніяким перебор
щенням Це і суми буде по-

газета хла робочого люху — вихожиіь три рази на тиждень; 
у вівторок, четвер і суботу.

Видає Р'^ітиичо-Фармерське Ввдавиичс Товариство, заінкорпор.,взяе 
Мані І - /в Рє Хлнім дшністрашв і дру карне мктитьсв в Українськім Ро- 

, наше .і мі. и, рол в І лиць І Іглічард і Мекі'регор. у Вівміоегу. Man.
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$4 00Передплата на рік

Адреса:
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Cor Pritehaj-d Ave. and McGregor 8t Фармерських Домів 

у Вінніпегу.
Редакція за оголошення не відповідає.

БУРЕВІЙ ПІДНІМАЄТЬСЯ,
Редакційна оріану Всесоиїзної Комуністичної Партії “Правда".

бо і бе зробітнівх у і 
ірською центра робітн/іки і

В І амбургу йд\ ПОЛІЦІЄЮ
почали готовити ба- „вникання безробіття і в

в СРСР
вулиць IIІ
нкади. Замісив вдоволити жадання безробітних, гамбургзькі тичних країнах

неу хитне нко|в,чу ванни за- 
«обітників в результаті іакриття фабрик і

иіціял-фаш'и гські масти відповідають градом о.іивяних куль. 
<- вбиті і много" ранених. Гамбургзькі зудари, ваарі з гаки-

В капіталістичних країнах
іа- чоі Ліги и\ в роком, великім 

і підприємств с>) активности , великих потреб, 
числі і висококваліфікованих. Боротьба за свободі слова.

пального числа і
• н ж дударами в інших капіталістичних країнах, повинні при- j ьодШ в ,Вязи і крізою збуту «і прогнаная 
і увити до себе \ ваі у усіх революційних працюючих, усіх секцпі

Одиноке робітничо - селяч
ій Західніїське видавництво 

Землях України шле свій і арн
іки тре Я І і в робітників, В і ому 

І, , ісувіств усякої палії на повернення до праці її *ii|tl« насидь- яка зачалася в січні і929 року. 
(Давлення руху бе «робітних продовжилася цілий рік і зараз

Комуністичного Інтернаціоналу
В імовииах мирової настигаючої економічної крізн и зро 

стання революційного підйому 
них, в сполуці і масовим страйковим рухом, можуть стати В!|-|. 
ХІ.1НИМ MOM8HX0M грізніших, клясових боїв.

ного
мільйонних безробіт- j послаблення аграрного переїв'.ВИСТХ II В Радянському Союзі

івного джере тас.іення. отого 
численним зр<

Чисто безробітних сягає великих розмірів: н Злучених Дер- ,.|1Tkv індустріялі віц і 
s двах « - мільйонів, в Німеччині 3і а мільйонів, в Англії 2 ь (ВИ )К\ , безперестаннім грандіозним

ііа^осііові

МІ.мільйони, процент безробітних (у відношенні до числа усіх прі - „^.достаток кваліфікованих робітників, скорочення аграрного 
' цюючих) безіьн гайно зростає В Німеччині отой процент з лм-: перенаселення через колективі в-цію. сільського господарств.. рітовано поверх 

пня по жовтень 1929 р. піднісся і 8.6 до 13.8. а в грудні нже буаі іялиШ! забезпечення від безробіття, безнастанне по.ітшуван- крім тою іреоа ну м «всріаїн
іа гой же самий час процент піднявся ■■ умовим : б гиичої кляси Широкі маси зуміють виробити увагу на

0.8 ю 11, причім І, час утворення мекдона пінського правії Г1 волюнїніи висновки -, ’ «іставленогб положення робітничої роботи в минулому рош. гак І.
чис то безробітних на сотки тисячі В Італії • ‘ , „ кшііта.іістичшіх країнах ; СРСІ*. мк аепортування робітників.

100 осіб.
:

vuijM.
Видавнича спілка “Книжка''

і» - -
(),‘чні.іп ькіш, 1. hyvUH

Лькім. дня 10 січня I9W

mine 20.

тельства і росло
иіраяжнє число безробітних сягає біля мільйона. Ьезперерив- димячись на те, шо в звязку з раціоналізацією
і о зростає число безробітних в Польщі (в однім місті . Іолзі т-ше гіаст;,іи, чоловічу кваліфіковану силу обмінюють 

більше 50 тисяч), в Чехославакп. Австрії (20 процент) Угор- vcH,iR, klu ,u|j;KUBaii\ жіночу, боротьба проти безробіття не 
,1 V. Японії, Котаї. Індії, Індонезії і в других країнах Заходе . ' UlJ|lllocv ,сікд женськнх трудящих мас. Втяг- ‘•пРави

к , в А мери ц Безробіття на • .ачопило ряд ^ "иГм" в боротьбі , безробіттям має тих,більше та- Ми хочемо звернути Вашу х-

1-их країн, і попередньо його не було. „ни щ0 наближається міжнародний жіночий комуністичний
Слід замітити, шо даний офіціяльний обрахунок далеко н дснь березня і. який повинен мати загально пролетарський 

і .дповгдає дінсності. Це число тільки зарегістрованих безр характер.
б.типу. Но в багатьох місцях робітники не працюють повни і безробіття и капіталістичної раціоналізації особливо
тиждень В Німеччині. Англії. Чехословаччині, Польщі сотки' ,yAV ІПЬ молодь, волишен,, усякої допомоги. Втягуючи „родовжатиЦ через Цілий 

тисячі робітників працюють 2- 3 дні в тижні j широкі маси молоді в боротьбу і безробіттям, комсомол усипи ^ц: |клц(і ■■українські Робіт -
не вчисляючн Китаю, Індії й Індонезії ци-|ніше здійснить той поворот, що .являється для нього ооевим ^ Bjcr}|.. дади „ам цш і 

ю безробітних перейшло 15 мільйонів, що разом і їхніми завданням дня. . • _ нх поміч в цій кампанії і ми!
виносить 60 мільйонів призначених на голодування. "• Ц боротьбі з безробіттям ві ілр.лоть особливо велику ро octirHvaH _10йрі результати 

Німеччина. Австрія, Польща, не має ні одної ,t<) революційні трейд-юші і рено.ік,цінні треіід-юнійні опозь-
була б зат'ронута безробіттям j „„ які noBHHHj організу вати безробітних і робітників в

СИЛ', відповідно рішенням 6 сесіі Цеп

заборона літера, урн.
Наш представник «може дати 
Вам більше інформацііі при ці

І твсе.ча-

УКРАЇНСЬКІ ПРАЦЮЮЧІ БЕЛЬ
ГІЇ ВІТАЮТЬ 11-ИЙ З’ЇЗД.

тріСшо, нім ми сповнимо наші 
лавдання, л якими ми вже стрі- 

і \ якими доведи і вся
ол\ •вагу на кампанію за членами 

і на наш клич СТВОРІТЬ ФОН і: "'-шея 
КАНАДІЙСЬКОІ РОБІТНИЧОЇ'!ііам СІГІ1ІХ ІИСИ “ короткім часі. 
ОБОРОЇЙОЇ ЛІЇ'І і,' Що" Їіедйв-І ж ІГРЩПШ0 " 1цеаІ’>' жсрті,у

і яка буд-І “ІД Вашої організації.
" м,. Бажаючи Вам агресивного

' розвитку в цім році,

До Товариства Український 
Робіт ннчо-Фармерський 

Дім у Вінніпегу,
Канада.

Дорогі Товариші!
Донідуючиси П Нашім О.ці

на ця і їм .З'їзді, який відбудеть
ся' 10 14 інітого 19.30, ми. \ -
критські и російські робітни
ки ,'іієжа. іаснлаємо Вам ши

но започатковано

З товариським привітом,У цей час
.1. К. ( ' і mm. н. сії, р.
1\палійської І'чбіІН|( lui 

ОГшрішчої Літ 
То|нмі 11 . Он і . Іг іютоіо 19-Ю

СІМ Я.МИ
таких країнах, як 
є і мі між працюючими, яка не

нопуляризування це і справи на і 
сторінках це і газети Ми гіро-є диих

|1 перспективі же неминучість дальшого зростання безробіт революційну ктисову
Поглиблення мирної економічної крізн не дає ні наймем- ^ І ;-дільчого Союзх Професійного Інтернаціоналу. 

будь-яких і,ілюзій в області безробіття.

снмо дати нам і дальшу поміч 
в цій кампанії.

Мирий пролетарський прииеі 
бажаємо ТУРФДім як найбі.іь 
шого ХСІИХХ в боротьбі проти 
канадійськоі буржуазії її укра-

ПРИВІТАНИН
від Дж. Л. Когена, правного 

заступника ТУРФДім на 
провінцію Онтеріо.

Ми потребу
Боротьба проти оезробїгтн мусить вестися під знакоьієдй- с.мо всіх сил. які можна <мобі- 

ярким показником, но й ного фронтх- знизу шляхом обєднайня в низових комітетах і

ти.
них основ для

іму вати для майбутніх боїв і
х.огутнім фактором прискорення темна розхил ундини капіта-1 радах безробіл них. представників усіх робітних і безробітних, д у„\ ЧК1 іара„ відбувають-

габілізації і обгоетренням узагалі крізи капіталізму а також і молоді.

Безробіття являється не тільки

іїіських патріотів, шо явно ра- 
імперіялізмом 

Радянськ 
Рада li

ai. Цілком природно, шо під 
одним з епізоді* з рімгоріа- валяною нашої сили мусить Су-

,‘ІСТСЬКОІ С
Сьогоднішнє безробіття най вірніше усьоп

Торонто, 12. лютого 1930. <ом » світовим
готу ють напад на 
Україну н 'взагалі ' на

ілюструє розклад Гамбурґські бої нй{ічються
Зїідові ТУІ'Ф/іім їгглкі моєкапіта.їх Сильнішим ходом прискорює процес радика- ніноїся боротьби безробітних, як в Німеччині, гак і в других ти число членства р наших від 

. за ті широких мас, як безробітних, так і робітних, воно явля- капіталістичних країнах, снгиа.іізу кпі. необхідність поширення дідах і фінанси в нашій* касі найсердечніше 
і важливіших симптомів наростання революцій- ■ єдиного робітничої ■ > фронту Ру х робітним ч кляси 

но і ситуації \ рядах країн і є псредвістником наб.іижаЮчихс ■; життєвого рівня і безробіття розгортається но усіх кінцях хв.нх

і І нилтя
привітання,' а

довкола Ми просимо Нас звернути його нарадам бажаю як пан
на нашу просьбу,, щоб кращих успіхів

земної ку лі її І кропі. \хп риці, \веградії, африканських і азі- Центральний Виконавчий Ко- 
ятських кіьііачіїях Усі.ut, М" ь ai. час і -1 іа-а не .ібсг|'і.іюваііі 
в класових боях, компартії, стають на чолТ^того ру ху По те, 
що зроблено, с ще занадто мало. Від активності компартій

СЬКИИЛ-ОЮ.І.
Ми заявляємо шо українське 

робі і ниці во, яке находиться на 
еміграції в Бельгії, не шле бо 
ротної проти Рад. і оюіх 

'своїх братів, а піде на захист

ПРИВІТИ 11-МУ З’ЇЗДОВІ ТУРФДІМ ВІД УКР. ,0,0 аобуїків на „о „б.........

РОБ.-СЕЛЬ. ДІМ, РОБІТНИЧОГО ТЕАТРУ Й ВИ
ДАВНИЧОЇ СПІЛКИ “КНИЖНА” У ЛЬВОВІ.

tTbCH оди ним

„ /ж. . У Una нрішаючих боїв робітничої к іяси
Видрі з безнастанно іростаючим страйковим рухом бистро 

її де революціонізування безробітних. Демонстрації і кроваві 
удари безроїіТїіііі .х в ряді міст Німеччини і Польщі, демон-

правигсльственними установами і ,,ілежатиме, наскільки вдасться поширити фронт класової бо- 
муніціиалі і агами в Ч ч . ішаки, масовий виступ безробітнії* | ротьби, наскільки нд. ться компасі іям 1 революційним трейл- 
ііа Балканах і ряд других факі і в промовляють о скрайньомх союзам втягнути в рішаючий бій шари робітничої кляси Тіль- 

■ оостаннкі розбудження широких мас безробітних, шо не ба- «и безупинною при цс ні п.а поширенням фронт;, боротьби, 
жан>ті. більше слухати профсоюзних реформістських бюрокра- втягнути в зрушення все більш широкі маси, и надаючи отому 
тв. Наперекір т.>м\, що буржуазія і соціал-демократія ве- іруціенню все більше революційнім форми, комуністи «уміючі 
дуть політику ро «єднання робітних і безробітних, награвіюю- глибоко закріпитися в працюю1 их масах і завоювати бі.іьіністі 
ЧИ одних II.; других. Т\'Ли.іялись су місні виступи безробітних і робітничої кляси на єною сторону. Увесь ХІД ПОДІЙ в квінта- 
З робітними. . > промовляє О здоровім класовім ІНСТИНКТІ ОД- І ДІЄТИЧНІМ СВІТІ примовляє (.1 ІДІМ, що комуністи СПОВНЯТЬ ОТІ 
них і других, в «(«останні їхньої класової свідомості. .4 кож- «авданим, шо в підсумках р ігортаючихся на основі мирової 

днем навіть найвідсталішим робітникам стає ясно, що між ; економічної >рі їй к.іи івіїх боїв, вони повсюди стану ть ма- 
обннженням життєвого рівня працюючих і сови ми партіями робітничої кляси

страти бсзрошпінх перед ішцгва соціилістіічііО'і і оси « і 
парки.

Ми взиваємо іке україніка 
міграції дробітництво на 

боротьби з українськими ф« 
діістським табором, я кип щеДо Президії З’їзду Товари- І 

стка Український Робітничо-. чіпва
Фармерськии Дім у 

Вінніпегу.

Прикладаючи велику вагу 
іначінни до Вашого З'їзду |
ГУРФДіч. як для розвитку 
праці зоргаїгізоваинн робітни-!

,-фармерськоі еміграції в Ка- ’
■ наді так і для Нас робітників . 

селян Західнмгі України, шле
мо гарячий цривії делегат.
Вашого З'їзду і побажання як 
найкращих успіхів в Ваших на
радах і дальшій її ран 

Надзвичайно радимо Ваши
ми дотеперішніми -,добх гками. не більшою. 1
«окрема .«органі «х ванним ;г

МНИМОГО ра.’. МИ М'СІ.ІИ сжткш ябі^чо-фирмсрськиХ
11 ' lllkl Дноа.і Д0М|В якими засіяні всі важні-

чином «абезпечмти и в і, д а в а н н ю “Поні Вор щі ДКИ 1Іашоі робітничо-
! о.юнним гаслом \ сякої о вистх п у пролетарських мас по регулярне видавання і*динок кера* Атаки торонтоиськ і 1>it ІК,, vm граці і в Камі і ноеди > відношенні до проле 

винно зараз бути, боротьба проти безробіття повинна бути іазети, яка бореться м іит фашістсі кої поліції.і фінанси , ]И 0ГИИ!.,’1МИ црочетар-Ца^*ЯТ' - стаР°м> краю і
ділом усієї працюючої к.«яеи. бс'.ітіаза притн безробіття є бо- ,ч И працюю --. у . . дії г.і і мув.і.іи реГу- "______________________ 3 ________  вдячністю Чаду є пролетарів;
ротьбою про гм всі. »Г" ка’ни .ілнтеького устрою Зараз, коли не б є тека в іярн видав.пня та «ети. З - доіюмої у в часі голоду на Ра-j Товариству

Ус і працюючі, на чолі комуністичних партій, повинні взяти' проти Радянськ д С г іу є глядх на теперішні потреби, популяризувати • газету м « лянській $ країні та допомогу! ського Дому в Канаді свій ми 

і свою ак : явну >« орону акі жадання заперестаиня масових більша, як бу дьк и р« тим і тичина газети майже йодно- членством Ваших організації; для бідноти Ііідкарпаттн І ому рий npo.it тарсько-товариижии
звільнень, проти капіталістичної раціоналізації, усунення над- коли Система сч д-ап в |>.=бри- алея Це сбута на. а відпо- Бажаємо Вам успішної сподіваємося, шо і в цій слра ; привіт і бажає З 'їздові як на

сижкн робочого часу, державне забезпечення від безробіття, ка.х і млинах гонить >л дими відь ш таки канадійськоі пан- з'їзду
гшмата безробітним допомоги в розмірі середньої заробітної робітниками аж до щ.ік вито- ської кляси. Ми віримо,
плати за рахунком підприємств і їхніх держав, забезпеченим го вичерпання сил. коли в тім Ваш «"їзд вирішить помогти
допомоги на увесь час fie «робіття, виплата допомоги з першої « . дмім іа< «'«їси .«.цижхі.-ti ї м «|,інпнсов.

кх.іьтури. ІСВІТИ І хінської

раї пробує обдурити іі зради 
! 1 Нобггиики і селяни Зах,дньи,|.[н |іи0|ІНИКІВ , ,ХіІ1ІІ1. ик Вл.е 

нн. хоч на своїй батьків- фадии в 191й ,у.'краї
дині ви віків не були досі, на ; За єдність \ критських ро-

» c,ll10“a" постаратися І бітииків , a. lml , т,п лов<зї іи- 
„дасного доме навіть в столи Tt. mVHUI| иа ,шг,,аіи,.

За іц>ав.;іііінЯ Сою їх У країн 
ських і Pot Робітників,

і /ixd. і і».ним
раціоналізаціє ні, 
зростанням безробіття, шо висить погрозою над кожним ро- 

тісніша влаімозалежкість. Одночасно без[ю-
ці За\ .' країни, у Львові, в я 
кому найшли б приміщення pu-]
'"•ІТНИЧО-ССЛЯНСЬКІ
ісвітиі установи.

Коли ми остаточно

бітником, існує
б,тні . кожним м др.к іуюткя. ю диноким їхнім .бо- ПОБАЖАННЯ ЛІГИ КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ

провідником являється комуністична партія та револк» 
і І.ІЬКИ « >бє д пани ми-зусиллями зусиллями 

виступаючи під комуністичним прагіо-

культурно- !
А/ fîl.UJ tOft, (У h ft.

Гонцем
, і1 h ■

" zzzszssrz союз УРО 6 аргентині вітає
X t Львові шо має пати , Ц-ИЙ З’ЇЗД ТУРФДІМ.

До з’їзду ТУРФДім,
у Вінніпеї Май.

• їй десятки 
тисяч молодих робітників в 
Канаді находяться без р'>боти.

всієї (КЮШИЧОІ кляси 
ром. вони успішно лозі >рт«ітимуть свою боротьбу 

К їм парти н рс 
шя ктивжкі 

робітників при стан 
єднання їхнм)1 боротьби

її лату.
і і

Де ТІК НД-ЮНІ І повинні угодовнити і Дорогі Товариші!
-Поні Воркср”, орган Йти! к ' к«і«адіиськ\ v юдь мі лі

“Поні

>л ЛИНІ І
к> л ьтурію-ос нітіїьоі і11 рол* гар< ьких мас. як безробітних, так .

ка.х поставній на порядок дня повне об -, Комуністичної М«».і К її . гари р\>:тьс% и 
Питання безробіття, як \ питання ВЄде зараз кампаній « ta нрнд- Воркера’ 

и, компартії, комсомол : революцій»' банним $1."ИЮЛЮ <|>инд\ 
іикташіти в центрі своєї уваги і змобідізу- кхю новими передіїлатникамп. :iepefо ти

; цоб ци м

і сере дном 
праці для Пролетаріяту Захід | 

j ньої .України, чис.вьти ми і на
До Товариства Укр. Роб.- 

Фарм. Дім к Канаді!CT.lt
Вашу допомогу в Цій справі

Ви не'раз уже давали докази 3 нагоди Вашого 3 йду, від
буваючого свої наради в днях 
11. 12. ІЗ і Н лютого 1930 р. х 
Вінніпегу, засилає Союз Укр

е tèUHUM
*і рейд-юнії ПОВНІШ 
вати всі свої сили для боротьби . безробіттям зрозуміння пролетарської tд-

риб Організацій в Аргентин*, 
Роблничо-Фа!"

ві Ви не вимовитеся прийти зі кращих усміхів 
допомогою та разом з емігра- 
цією Сполх чених Держав по- Ніж Дшші.зп,

те нам перевести в життя (організатор

З товариським привітом.
Фшнз Посиль,

шо 3 революційним привітом.
Ф. Ні,.і, ycikicmuji.

секретар.Ouiпі істариє гьс і

Z Сторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ШВТОРОК. 18. ЛЮТОГО 19.40. Число 20.

Г* і-

/

г



\

A■

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 18. ЛЮТОГО ІТИ). УЧисло 20. Сторона 3.

ськ h непокори іі ло н плат і: І9! ■ .1 р р І сп ил . ", 4 -мільйонів кар'ванці». притулки, садки, м.шд.інчикі СЕЛЯНЕ ПЯТНУЮТЬ УНДО-
П 1.17 є В, І МІНІ п в UI і II' • к І.В Г >2 •" It: МИ іВІІХ Іі "7 Ті ж ПСТП1П0І0ЛІHU ounou

17 pit Іі •« Vll.l., Hi -.Ik . K • I pi:. .... HUI І 4 .fl Vi! K ill -111 Л lit I lltUl IdUDA J JIWlUj.
MO, ЯК І утворенім СВОГО у ряді шемня саботують По ВСІЙ ЛІНИ 11 і І BÀI' Є ! 1-Й 1 оборотом ПО* ДІЯЛЬНУ участь в головних по
Незначною більшістю принц Почити з тою. що ик ,т дсрД-Над 41|0 мільйонів карбованців, іітичи-і-господарських камп., й неділю *» ірутнявСтсце-

Ширпко розгорнуто культур- тих і •« 'гла Д-битисі ton., ш, ,юв Сн.Гги.і вибийся ,бо- 
Як рівняти ло торішньої се- межене, не поширюючи ного н\ діяльність старання до роз- :цо вона стала домінантною н.і рі| ||;) #ких (]|С1я -

сії, шо висловилася за прав іа муніципалітети та.суди. Ти кріпачення жінки та >суспіль- ринкові завоювала собі всі ko- ;UKkV .n в сп ' ВИКрИГГ„
пні в постачанні к,ч.Ні1 ж>ц

Лагорського конгресу Являє них, членів конгрес .і вод-11 ширугься.робота підприємств не лише містові, а й сел\ (зо- т радинські|| укр ххн‘и,. 
крок наперед На ць му р і н . • ни за» ■ лільннт громадськ - \ рчування. мі- ж .>«■■ в усуспільненому секто-

Індійський нл -її. • і-і 'і'- - ти ; і і "стрибати ш 1IR-IJHI. безперечн , полі; н,і j і, т ,і і ваиЦЯилії ик-in.ru бовипіканни. ідадьн ф • рі сільського господарства І
, і -і-и", к-.ристатж и з де- ся революційне тиснення «а >щ тг Гоні'; ,-> н а ■ : ти д Трики-kvxni, > і.бозаноди, е не- іерсз те і робилася міцною пі- 

магог і чно- револ юці й мої фрз зокрема, індійського про лет демісії Праві елементи кон- карні тощо. організується доймою соцівлістичіюі перебі-
• зьогіі, робити революційи ріяту, що став останнім роком ipeev зовсім відкололися й об- ] кооперативні пральні, дитячі І довн всього нашого життя

жести, спроможні на час обді - ta внрішальнни чиник усію юворююіь форми Погодженні 
рити маси, що лівішають ХІД* політичного життя Індії 1 Та ч • . англійською влад о, виходи

НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНГРЕС І НЕЗА
ЛЕЖНІСТЬ ІНДІЇ 1

жавшіх установ тлумачать обли пропозицію Ганді

ХТО МАЄ ВИЗИСКУВАТИ 300 МІЛЬЙОНІВ 
ПРАЦЮЮЧИХ ІНДІЇ.

но резолюції:
1 протії нападі українських 

фаіністів на радянський кп.і- 
сулят і Львові та проти підго- 
товки поході на Радянську 
' країні II цілий Радянський 
■Сонм,

- проти КОНТр-рево.ІНІЦІЙІІОЇ 
банди Єфремова і п спільників 
з 'ТІДО. Уі РП, NX "111 ! петлю- 
рівщиііи,

< за виснім делегатів від 
tлхідно-українсі.кн х земель на

грег є політичний 
ської буржуазії 
сія національного

згай підім

Остання се
конгресу

шо засідала в Лагоді 28-.il 
ідбил.ігрудня минулою ром, в 

політичну обстаїюву. ПРАЦЮЮЧІ ЗАХ. УКРАЇНИ ЗАСУДЖУ
ЮТЬ КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНУ ВАТАГУ,

мі томі національний котре; може бути водночас сумніві н з прав доміньїюнх для Ім
порте висунув на місце голови мо- то цього “ революційного” рі- їй Та її чиєсь виконком коп

ії Індії в на і іідок революції : .дог о Перу, що оголосив се- шепни, і хваленого віл центри rpvcv 1-і : а и и Гані іі*. • іаявип 
ного віднесений; ft-iqf.складні fie на урочистому відкритті стів лише під тиском немині що він "за змінених обставин 
політичну грі. ііо и доводи і конгресу -з республіканця : мости здійснювати попи іїе б. вважає а можливе йти та и 
ся провадити індійській бур юціялістл, не шкодував тем- дуть Ганді, проводир центри- раді з англійською нлддон-" І 
жуаліі в и боротий торзі „их фарб, щоб висвітлити ро- стін, і же досить виявив свою Гой самий віікоик і і а я мяє 
бритійським імнсріялі (Mou По шл и Західній Уйраш11 двох боках Збруча, демонструє процес к ‘'г р■ революцїонерні, 

відбуваються зараз протест j свою солідарність f і цдянамн що має відбутися на Радіш- 
цінні мігши хкритських ира ' міжнародні,т буржуазії та ви- ськіїї .'країні

лю бритійського імперіалізмі реакційну суть і свою не при Індія ні міді от ,пісна mm 
Між індійською біржі.і ' • і-, в Індії й вимагав для Індії піл мирених ворожість до індій- її на найближ' і її іони д і а про

та бритійським імлеріялізм'їм к шитої незалежності!. ського про.ієтарінту ще і часу ведення гр*>«П«унпчжоі неио
є великі суперечності. Основ А ик маневрував у цих об- першої революційної ХВІП: і ори
на суперечність по і ми ■ ст. винах і ряд МскДоналда
ВИ 1ИСК1 B.I7IIMV

ГОТОВІС І і,на икн\ засуджують і ска ч є свою повні 
Vil 1-ї - lu r.lHipiBCI.KHX збройною рукою промоїні IJ.IT.I

і талон:

Ц ВІЮЧИХ.

ЮНІЯ КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИ
КІВ 11 ЗїЗДОВІ ТУРФДІМ.

і 1остро
іМоіяпіків. що стреміли до по- міжнародні.ом\ к дц

влади на шлях на Рад, Соки і іокрем.і па 
Радянські Україні

кілька таких 2 Рішуче пятнуємо напад на 
"Сель- радянський коисулят у Львові.

українським

“ v "і кмоїн 1Т7Ю б-, будь “ПОЛІТИКА АНГЛІЙСЬКОГО УРЯДУ ЛИША-
шдійських ■ плі юні 341 : і і по і тикі куисерв. ГТкГЯ UC9MIUUA”
Як відомо бри ин в. іб іцичніі" Чрял її, ЬI Dim пСоІУіІПпА .

ріялізм, не зважаючи н лр - перше нам и ївся пом'якшити 
ІІІ ПОЛІТИЧНІ її економічні і: ' прямолінійні

валенім радянської
Радянській Украпи. ,

Ми подаємо
А як розціпив брйтійськіпї не від національної > конгресі І протесіш з, часописом 

брутальність імперіяіізм наслідки ."lamp- включаючи всі його угрупован- р 
ступки свої і.і лсріїп роки і' твердолобих і. подріге, рої- с,,кого конгресу ? Віл повідає' НЯ. а віл робітничо-селянських 
закінченні імнерія.ічтичпої в . ару вати б> ржі авнин арбітр. иа цс ,аішТіШН., офіційішй ор-; мяє, керованих пролетарським

Товарнстио Український Робіг- 
ничо-Фармерськнй Дім,

. у Віїїніпеї, Мам.
Дороп Товариші1
Прийміть наші сердечні при

вітання і вислови надії, що lia-^ 
un конвенційні наради вида
літь побажані -успіхи для бо 
свої частини робітничого руху.

Ми не лу же охочо пишемо 
до Вас під цей час. одначе ми 
є змішені апелювати до Вас

і >рі ані лопаний
24 грудня відбулася у Стани- фашістськнм студентством

"и комамдмГть Т" .1 iZTZ n'n'Z ‘Ганг‘''’оГ,ітн""ого" УР«ЛУ "Леї- авангардом Всеіндійськни кон- секцГш.лодію'ка u 'ю'” ! у'крішісі'ких ' "іцїацнночнх Л"‘

ш галузі промислойости, бач креми февдальиих князьків, так чЄІ',ф ‘мнн'ресуГіш'"•'ті.Дтиі- іц.юзлеідав до сесіі"наці!.нлль- ЛУК‘4'

ки. залізниці, морський тр і- званих, її цільних держав. иг> англійського уряду іишаеться ного конгресі (в Лагорі), ви-
сгаионлять мало не чверть ті незмінна" Ще виразніше ші-' с.товився не лише за цільовії 

останнім ' ’ ритори Індії На це була сири словився товариш міністра г tv незалежність Індії, 
брмтійський імперіялі їм н,т ь моваші деклцрація віце-короля справах Індії лорд Россел ’ соціялістішну республік'!,
посилив свої позиції, і гру ні. Іди. лорда Ирвіна від ЛІ жов- „ромові виголошеній в Кем- владу трудящих, за загальний

тіг.і, І.ік багато нароби і . -|Ц0 багато часі мине страйк,
них" галузях промислової і '■ і пласі, де цілком невиразні.

З

ворожі настрої до Радянської
1 Щоби повалити Радянську ............. та провокувати війну

Радянським Союзом

резолюції

державу робітників 
, селян, а на її місце .збудувати 
буржуазну 'країну
НІНІ міжнародні,ого капітале, еподарського н культурного 
для того українська буржуазія будівництва Радянської ' краї- фінансовою допомогою, і 
готова вжити всяких іаходів і ни, а зокрема здобутки на полі|то доятого, що ми якраз іа- 

Л цих зглядів захід української національної куль-

'країнуспорт І зовнішню горгов.іи 
Ьільш за те. 3. "Радісно витаємо великі ■

а н іа : колі, І- здобутки СОЦІНЛІСТИЧІІОГО, І"
IV

вавшись но таких 'їіаціоіь, і як основне знаряддя 
раніше, ніж можна буде над:, боротися, щоб здобути не за

Англійська засобів раз ведемо великі кампанію
; ньо-свропейські капіталісти тури організування кравецьких ро-
найпіли в кляа української 4. Протестуємо проти фа- бітників в Торонто, Монтреал 

і буржуазії найвіріїішого спілі,- ! шісТського терору в екрані- і Вінніпег 
протирадян- ських товариствах як "Просні- 

На Радянській та". "Луг" і ін., що його 'ТІЛО
■'"країні недобитки иетлюрів- фашісти стосують до селян ється на цих отверто цинічних1 мас, що повстають, і анілін- 11 „ , „_ шини в особах бфпемова. Чех- робітників,заявах. Вона п далі гноїть v ських папістів. Тим то рево- 1 ,

.. і пінського та компанії органі.е, -ткірмі справжніх борців за не- поцінні ічінешія національм,
побоювання перед роб ек " зал.ня, як відомо, з самих яалсж„істі, |иді{> Оіретських. іо ïvorpeji справляють мале ки> ,.'Х 01,13 В" ,н" н-ння ' - беремо в ооорону наш селян

ннчо-селимською революціє в, ан, лійських парляментарів, які ув’язнених, що керували «ом- нражінин на англійське владеї К|І'П"" л",и "’1’"HI",ru "0,‘'"j с'-коробштичии орган Селі,-
на чолі якої стоїть пролети- самі повніші були розважати Гіейськими страйками. Вона І яка вйіід/йськіїі біржі азії вба- 'і.іннн проти радянсько, іктч-. Роб . а натомісць пятнуємо решкодами.
ріят, примушує Індійську бер-1 політичну долю Індії. Ця Зі. воднораз Провадить масові а чає шісафнерс.і спільника в бо. 111 11,1 ^хідньо-украніських всю ендівську и москвофіл:.- Ви іастановнтеся серйозно над
жуазію шукати ,і оди з бри і ява повинна була, крім того. pwlml „ |,.,ШЛЛ1І серед р » . роії.бі проти мас Індії, їІ(о non- u 1ІЛЯХ укриіисі.ки горжуазія j ську пресу за н випади проти цнц коменікатом і поможете
ТІИСЬКИЧ І.іщсрія.іізипм , Ні", лати ПІДХОЖИЙ привід "помір- „ОЦІННИХ елементів, вона, н .гають Лише робі тннчо-се- ‘ І’.*1 *** ІСТ ГІ, к г сту.иіпстно роб- Радянської ' країни й Цілого нам в цій великій роботі
ротьбі * робітничою клясн, кованим елементам" відмови решті, посилено провадить в іяїіажа революція, на чолі якої -'’пі. п.ш.ід на радячі і,кип кон- Радянського іонну га проти
важити на організовані ви гися н. практиці юд того "у.п у-|ті ...............я. Англійська вда стоїть пролетарський авангард. с';|'п 4 «‘ нові Цими вчинка- західно українського
ськово-полі ги'іііі мшь аніди, шматин . що Його ухвалила да гара ід здає собі справі, що комуністична партія, дасть ми "'Р*'.іня по оби | сько-робітннчого руху

^ і ’ "1 111 ,,и '14 ’ 11 1111 о і, 11 11 ■ ■ - справжня небезпека для бри- свободу іі не залежнії ь Індії
ІіуЧН вирвати ЯКО 113. І,, юні ".V і ЯКИЙ зобон я.з ПІНЬК .ІО імперія.!: зму В ІНДІЇ ./, /; РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКА МОЛОДЬ ПРОТЕСТУЄ.
поступки \ бритійського і м 11 нав почати на 1. січня І1' ІО р. 
ріялізму, індійська буржуазі ї бойкот англійської влади в 
намагається знайї.и собі сп ; усні Ін : і й тим самим від- 
ннків у таборі дрібної бірж1, штовхнула та ізу повити "екс- 
азії, такт численної в Індії, і - іремістів" від поміркованих 
селянстві й, нарешті, в" самому партій національного кот ре- 
пролетарінті, якого натиск, .ту- і . у, як рівноцінний політичний 
же посилився о. таннімн по- і чинник фундальних князів, май
ками

бав'ївняио-панерова й м- говорилося про право домни,- тн ,нди „рава Ломіш,йоііу іежпість. 
талюргійна (підприємства Т. 1 йоні для Індії й про потребі робітнича партія 
та), що до того були виклик, скликати конференцію з пре; ТСЛцчитіі себе бей і\ з тими р- 
по в руках індійського кап ставніїків англійського їіарли 
талу. Та ів'язок між", індій, меіггу. національного конгрес (улми пропаганди" 
ським торгове.!ьцо-промие і та тубільних держав. Ця зая
вим капіталом і великим іем u ва повинна була пом'якшити

як В.іад.1
не дасть 'спай- шле. що індійська буржуазія|

її : менш за неї боїться рево
люції іі то у вирішальні мо 
менти, як це було вже НМИ1І1 

Англійська влада не обмежу -1 лому, шукатиме, оборони .віз

золшшнми або іншими сл«к<
Ця кампанія потребує тисячі 

доларів. Ми не потребуємо 
наводити Вам те велике зна- 
чіння, яке має організування 

", Заявляємо повне довіри іі неорганізованих робітників.
Наша юнія, як це Вам відо-

: пика для своїх 
і ських плинів.

І

опорою англш-
II 10.1011-

загальну ненависть, викликану 
в Індії комісією Саймона. ш ■

володінням 
ської в-іади в Індії.
мо,

мо, стрічається з багатьома пе- 
Сподіємося, що

Дякуючи ні Вашу коопера- 
се.іян- цію і фінаііс<іне дшіомоі у.

і братнім привітом,
І/, /і‘.іі:. <■< щи тирської влади

Гіі|і,нііо.'Г .II4UUI3I 1910

Мо і мечі пролетарі нафт і-і і, стверджують, шо західньо ДЕМОНСТРАЦІЯ Г.ЕЗРОБІТ- 
ізоіо басейну зібралися 1. сі ї- український буржуазний табор 
ІІЯ в Дрогобичі, щоб обгово- підготовляє грунт ДЛЯ ІМІїер 

і рити ситуацію в звязке з остан- ялістичного походу проти Ра- 
іпми випадками на західно- дянської України, послуговую- йонсірлігя безробітних у 
українських землях. Виголо- чися при тому брехнями її ні- **|,в<>к' час' Демонстрації 
шеяо реферати про сучасну по- клемами;

СПОЖИВНА КООПЕРАЦІЯ УКРАЇНИ 
ЗА ШІСТЬ РОКІВ,

НИХ У ЛЬВОВІ.

Дня 18. січня відбулася де-

ііромовля.ін Вадьинцьхиїі. Се- 
Яблонський. 11 одіти 

розігнала демонстрант ін в бру
тальний спосіб, причім ареште" 
вала кількох учасників 
страшї

Ось як годує Польща бе.зро- 
: бітішх!

ІІЮК Івона має перевищити 13 ти, •1ІТИ''"> ситуацію та нікрера
у 1424 р членів робітничих ко- МІ*° виступи української контр- лення фашістського тероре, 
оііера.тив буд.1 ЇЗй THCÎI4 псіб.-! І'СВОЛЮЦІЇ проти Радянської проти ро знизування "Просвіт" 

50 • членів ; N краї"» йа всіх українськії< • j "Лугів’’, проти викидуваїмя
студентів з вищих шкіл за н >

j підданицях спільників лпгліи- 
Саме томі індійській біржі і.кої влади в Індії.

4.. протестують її раї и посн-За б років, що мину ні після 
сперти Леніна, споживча к< 
операція може пишатися не а- 
биякими- досіїгііеннямн в !1L’ І

САБОТУЮТЬ РІШЕННЯ КОНГРЕСУ В ЛАГОРЕ. ДСМОІІ-або близькі
земляхпрофсиюзів, на мнеш, 1929 

1930 ; ця кількість має досяі •: 
in 2.S мільйона осіб (разом і : 

крамниць, а за контрольними транспортною 
цифрами на 1929 19 «І р. вона ш ,

певного ста- році сільська сітка України 
всього з 7.І.Ю0

Ця мета великою мір ні б, 
ла досягнена На останній с 
си національного конгресі 
креслилися три виразних угру
повання. "Ліве 
Джавахарллл Меру, і Ч.іидра 
Возом, центр на чо.н’з І ач 
ді і Могілал Перу і, н.іреші 
праве на чолі і Ма.і.іиія : 
Ке.іькаром "Ліві вимагал і 
ЦІЛКОВИТОГО р > зриві з Англією, 
вимагали утворити самосій

ним уряд. Праві Після дискусії збори мрий 1ІТИЧНІ 
НЯЛІІ резолюції, в яких

переконання, про и 
тероре українських фашістін’ 

кооперацією і, ! ■ стверджують задоманни ! над селянсько- "робітничими, 
склад.ітіімз 93і член: і каппа.і'.стичмо$ стабі.н іанії, зо просвітянськими діячами и op- ОІ ИДНІ МЕТОДИ БОРОТЬБИ 

гострений гіпсових боїв та ne- типізаціями, проти викинення УНДІВЦІВ.
Пайовий капітал робітниче і рехід у країнського буржу азно- українських пролетарських сту - j,ста "Сельроб" оготошеє 

к-юпераінї, о складав е 142! фашістського бльоку (УНДОЛдентів з Академічного Доме; ,,,м VIVMT >„ L,Енсько, о ішііле 
1,670 тисяч карбованців, має !'Ч'СЇ>І І, Уі'ДІІ) до явної сшіз-1 5. іасидають гарячіш прив г! Товариства Просвіти у Львові,

дійти на кінець біжу чого рок 1 праці з польським "фаціі.змом; і робітникам і селянам Рлдя'і- ИКІШ Сам ..і d-бе багато го- 
57 міл. крб.. а середній пай ] 2. нятнекїть виступи конто-] ської України, що з успіхом і порить, 
ч ієна робкопа збільшиться ні : революційної організації "Спіл- з великим пожертвуванням Лі

ну Ломпіьііону, погоджуючись складалася 
іти на конференцію з англій
ською владою на умовах, по- 
став.іених свого часу декдяра- 
цією віце-короля; центр 
кинути конференцію, вимагати 
незалежности Індії, закликати ІИ 
до („шкоту центральних і про-

на чолі з профсоюзівна кінець року має нарахову
вати вже 22.500 крамниць. • 
зростання більші’, ніж \ і р.і-

ВІД-

Велетенськими темпами ши
риться кооперування: на 1-го 
жовтня 1924 р на селі спожив
ча коопрація нараховувала 34 "

вишитих установ і надати ви
конком >ві конгресу права за
кликані людність до грочадян- Ло Костюка Петра в Сигнів-

3.3 крб до 24 крб. Отже, це я- ки Визво іения '"країни" та на- дують соціалізм та зокрема ві 1 ш Повідомляємо В а що ви- 
* іростання у- над українських фаш в ш гають радянське пролєтаї „ іі; , ги в Ситів-
т ришів на кінець VO1 ЗО р •'•лети самих робітничих мас у ] радянський консулат \ Львові сту денство, шо дало належну
à вона охоплюватиме VI мі • будівництві споживчо-кооиера- і н се іяисько-"робітничу газе- відповідь львівським україн- 
щ йонів осіб, або близькі 98 

*щ всіх господаї . гв. при і му б

Ш. ШГ своїм засіданні дня 5.

ПРАЩАЛЬНИЙ КОНЦЕРТ В У.Р.Д.! СІЧНЯ II р. ОДНОГОЛОСНО ріши І 
заборонит»! вам взагалі Нахо
дитися в нашій читальні або на

тнвної системи. ту "Vc.ii, Роб”; ським фашистам
Особливе зростання дають

« нот, I..нежиті "ігн : б , и б . к.ПРОТЕСТ ПРОЛСТАРСЬНИХ СТУДЕНТІВ. *•'" - і ;иг п,-..,
■ Пановни к.иііт.ал ль р -нв Ці(В, цифри іі >ла€Ті»ся разом повідомчиєлио Вас, староство
f 3Р0Ста< Bi.iJ.034 тисяч каро, , ' транспортні », кооперап:- Лип 1 січня відбу лися збо- Львові та на редакцію газети повітове \ Львові і постер. •
? ванти ло - < м тГтнів к.ь п єю) н 1 ‘'24 р б ірог роб тни- ри продєгарськ то зтудентств-і "і ель-Роб”, проти р.»івячуваї:- мок державної поліції із Леван-
Щ обороти в.д 162 мільйонів І чої кооперації складав 102.11 Дрогобиччнни в івязку з по- ня ст удейських організацій, дівці "За виділ підписи
І карб, до Я) мпіаі інв каро ; мільйонів крб . а ц .1424 Ю р. силеннм наступом фашізму на проти викидування студент'в Ло таких методів боротьби
* зростають I ЯКІСТЮ Покажчики і ", мільярдів крб. ч. ті же с ІЯНСІ.КО-робІТНИЧИЙ табор . з вищих шкіл за політичні н знижуються індійські ш ,І ПІКИ
І роботи кооперації охоп.кч;- » ] ", р, зів більші Охонленіїч і виступами у країнськ ії бур-1 реконання, проти викинення ! с\ проти робітника за те,
Р ня сільського обороту, павич «аробітної плати робітників жуазії проти "Радянського Vo- українськими фаіиісіами про ' цеіі домагався спровадженім
I Т;,ЖС"НЯ с,тки Т;| кооператив- \ 1924 р. скдада.і • 46 47 . | візу лєтарських студентів з Акаде-1 до читальні робітничих книжок
1 них робітників, зростає і КІЛЬ- , в ннн шньому Р"ЦІ перед р.1- Після обговорення політич- мічнбго Лому Збори «кила-і і гаїет
? ккн0- 1 як сно кооперативні:", б тннчою кооперацією постав- ноу ситуації на західно- \країн- ють привіт пролетаріатові Ра
f актив, оідняцько-середі!..; лен B J : і III; ПОПИТИ В СЬКИХ lev.І справи Ліквіда- ДЯНСЬКОЇ України а зокрема м u ОШ д решти нл
і ке селянств • за ні 6 р ік.в іі.ів- ні,- -му яіі' рз.бітниьч . бю- а к щігр-рево.іюшйноі оріаііі- пролетарським студентам, ш<> " пп чині
і милося через кооперацій бр-'і джету, а подоїли и ‘ні і зацн на Радянській Україні, дали належну відсіч фашіст-
д ™ участь і оудівництві с. >niv-, та більше , прийнято резолюції, в яких ським демонстраціям у Львові і В останніх днях переведено
1 лістичного побуту " Крім суто "постачальшіцьк . І пролетарське студеиство пят- Вкінці збори закликають вс<- в ріжних місцевостях Волині

Ще більші цифри зр гтдіш.і роботи робітнича кооперація нує к .нтр-рев .люційну робот, революційне студеиство захід- численні арешти. Арештовано
і дає робітнича кооперація Н ' розгорнула велику діяльність - офремівської "Спілки Ви зь - ньо-українських земель до бо- поверх ВХ) осіб. Причиною
j| кінець 1923 1924 р гітк.: промисловими підприємства- лення України", протестує про- ротьби і фашізмом та до бо- арештів є підозріння прина-
S крамниць робкоопів 'не дорін- міг: в 1924 р "робкоопи мали ти нападу українських фаші- ротьби за українські виші шко- де ж пости до КПЗУ.
а нювала й 2 тис оаинкць, nii uj 121 підприємств з оборотом «.і сумг'на Радянський коисулят у ли у Львові.

НЛ ІІРАЩАННЯ ЛЕ.ІЕІ АТІВ НА РОБ.-ФАРМ. З’ЇЗДИ 

--------- відбудеться -----------

В СЕРЕДУ. 19-ГО ЛЮТОГО 1930 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ЛОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ що

В концерті візьмуть участь ріжні мистецькі сили 
при Укр. Роб. Ломі у Вінніпегу. Будеться висвітлюва
ли фільми зняіі з 10-го З’їзду ТУРФАім і 5-ої Конвенції 
РЗТ, з оглядин привіту і сиротиния РЗТ та знимкн зня
ті зі спортових виступів укр. відділу Робітничого Спор
тового Товариства в Торонто, Онт. Радимо всім прий 
ти громадно. На концерті виступлять також делегати 
з короткими промовами.

ПОЧАТОК КОНЦЕРТУ В ГОЛ. 8. ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

• в ■ е » є- (III ж

Ш "
ms



ТОВАРИШІ РОСКОПИ

*
раті Зробіть свою сто
рінку справжньою гриву-

нас!пою труд
Робітничих КореспондентівІ

0торінка
ТОВАРИШІ РОСКОРИІ

де своєї
• еаДабь aida, 
фариЮ І еіж 

. Ііааіігь а 
і аре весі

1 »

а ніж

ВІДДАЙМО ВСІ НАШІ СИЛИ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ.Г. кі h (vimui'ii і* і «і,un в ІНШІ є пан. Треба Вступати і і впри м. очі б»м|юбітіі.ті, їо 

I -'н Т Н !!І : ■ >.• іНШіВ.ІІІІІ-і Я ІІІ І.раШе il' Іреб.а'ш ! І IM.II .
і инчиннні'! .піі лніяіш, h h- витт я lia ріжшіх пріниійіі. ». причино*» їхньої Нп і і ючо

які і Т)іаш8їь в<г ві.іо.мн$ “бо. іь отії і байду жної ти,
Н тій самці бу ржуазищ і а її- 

яку ви
вт нтюнпсГсььтш Фшніїт

АНГЛІЙСЬКІ ІМПЕРІАЛІСТИ ОБУРЮЮТЬСЯ,
за свої спідні, які

II ІНріі BII UIKH. І'іЮШОІІ Т|Н"ба
на in і боки і каш я читаю ии 
« гиріниах иаиіоі прот и, щоб на 
ші відділи менше і ішла нред 
етав-нчіь, а більші' часу ві йн 
вали і пі оеііітню працю. то я а 
ним цілковито погоджуюся 
Ми не і ні.і гово|інмо про цс в 
нашім вінілі і хоті.іи-б поету
НІІТИ ПІСЛЯ ЦИХ НКІИІНОК, та KO 
лп побачимо, що треба гроиіі-іі. 
бо довгії тиснуть, ю мусимо та 
і.н і.трнппм наших аматорів 
до праці, щоб придбати трохи 
і рошси на пекучі потреби.

ІІаіііі члени ііоіііішіі .іритумі

Кіченер. Онт.Капускейсіні, Онт. л > м. Н і
ІШД» ; Г.іійенй Кіт П !

шігліГвиаі рада їв-мак взаємин. ні кода, ш- їхня справа а гніті'. 
Прів ту член 
ДІІрІІ:
ошісут. Тіриі ( І
На. ЯК ПО; la на llj ПШГіТЯ.,
до кия ,я Вік Н і та ‘ *.ма нп am
тВПа кар
інших имб

н
:=> • тансть- а якесь нещастя

і imilll ілаютмя дч орГаИІ-іО-І Шсииі.амн" і НІКОЛИ ІГ прнн
, X робітників О ПОМІЧ. Це іуть на допомогу в критичнії 1, ВІІЧІПаВ я телеграму 

НІН і, Гаїа.тн р ГІШКІВ ПОЛОН.еННЮ Вони паї ТОДІ хи 
Vi при - і ті я . її чуть, як у нас кишеня повна. ; відш мінор міста to брент

і!іч II 110 ІІШ1ШТН. A lit і І Ми:. • ,1 І- КОЛИ 6В • найдетеся В біді. І феряекйопі Фашігі а МеЙО|« Бе 
■ . ІІІПШ Я І. би Всі ро'ІІ Ті ВОНИ BUM не ПОМОЖУП

і шш розумі ці. що в орі'аііі

il <я 1К!Ш Чіііию на 
1 11 реї II. ЩО II

гані ч и ни, що мі нічого їв 
І роблять лиш і а існують органі 

іаційну працю, але

І'горціК їх інший 
деяких І І І ІІ. ift ».

в
Капі га. не нічна «мб,ill

' Mill мЖ® І ТИХ. що
за робі ГШ1КІ8 та І'і .тян І Паї 

. і рінні і а г,і їв
ЦІПКІ; РжіЯНіККік 
НЯОбОЇ ТфіІНИ |н
• яп, парадних л

працююіь, критику гц, на ко,к 
НІН кроці.

В пас 11 м їх її інакше частин 
справа
юбра орган і лапі і, критикують 

що не хочуть пі* ВЯТІГПІ 
трохи часу ця

І> ній телеграмі питані, |кета.
с.1 їй б, як стсіть справа л без
робітними у 1ірічт(кірд і іа 
прошу», "‘нашого’' мсіпіра на 
Конференцію. яку і і,дика». Всб 
to Вінніпегу' II справі обмово

І Же
/*о6а‘о/іЯ! І* В< ! 

< а-ія-гукі
Ті, то п|«аті»кіт> д.ія

іІ»|И’Д ним ТІ ' 1541 ; }> Н.і U 
KOJ*) Jim і ьо ! ЙІ

i V«> л< 
rot тям

БЕЗРОБІТТЯ УСУНУТЬ САіуіІ РОБІТНИКИ.

Ьрсиїфора, Онт. II»' хоче ВЛИТИСЯ »•» рііолію Де 
Вії кількох і «кін існує; в | розвязашін цього таї. серйозно 

і,рсііті|юрд бсл|іобігти. та це ї ; го питання Кожному евідомо- 
шми іііішло ноно до ішіїнн- ; му робітникові ЛИІсІІО, що пп- 
шої точки. Голодні мані ро j тиння бсліюбіття і вилиску гіра 

ісіптадітьі'Я по ну ні цюючої длж-п чоя.на усупптії 
ця\ цмн о іи іустрія.іьного МІ ТИПІ тоді, ко пі лишцнться цей 

га і не мають л що ліспі хоч І пеоправіїлпннн капі і адії-тпч 

одного обіду на ІЄНІ,.
"Ііатькії міста” не дуже то 

клопочуться бе-іробітнннн. ІІС 
рі і міськими вибори ми ріж ні чи замилити бел робітні їм очі 
і аіиидати обіцяли ларадити тим, шо ухвалила резотюпікі і 

І бс.цмаііттю, коли ліс тануть ви- вислала її до міністра праці 
брарі. ’Га по виборах нокала- Пітера Гінаїї». в якій В і іпйка 
і осі, ще рал. що ноші щедрі на лає я справи допомоги бслробіт 

і : )иа. а голодні робітиіпді їх ним і звалила іі на плечі урн 
і б, однино не обходять. Ці ду. Такою резолюцією голод 

" батьки міста" ситі, а ситіш них не нагодується. Вона ні 
голодного не дна»:

х
віщають таї у 
ІНШИМ ;wj.' ru

Ошв у», та сама буржуазна і іірольгарзятом завзяту боро і ь- 
іі(нча прибуття до Москви а її Су, Ді іу чи свідомі того, що зо 
Г.іійськоіо имбас.ідора Ок у и щті коїюяи, вибиті доригицін

тих
І ; і тих »іареі

IX [10 (КОШІВ
IX

вом орна н їлареніні іштання іі[ч> бсліюбіття
В ии самій телеграмі ічіво- 111'• и"и 1 нтнів. то впо

мнщгкптин іа цс плати

ви

рить а, що на надану котре
Коли брати іаі.иьііо. То в; пули н меіюрн Цілоїр'НЦІІі

Канади і ухвалять релаїюції*
ти. що. коли вони присталії до 
нашої організації і мають певні 
І.ДІбіІО» ги, лі,і можуть бути ви 
корнетані на доб|иі організації.

нас ку іьтурноо» впва праця 
111 МІНІ- І по» гуііа»; трохи Це ;. а

який лявшк я » повнім парад-1 ішмії каменями, це ідюв Та
Д lO- lOHOlU В< Ми мадо iijumnnuuna.ibimx і 

я.н,ного урядів -і юмагашіям і вмо гореті.х свідоміїх 
лтііітп лік на і"» л'робіпя.

Нема»- наймічішого сумніву

МІ ІЬІІОНОВОГО про 1»:таHIM стрюхі
союзного Виконавчого Комітету я ту бувшої царської Поем 
той. Калініяом, якпії, на іі|к в( Оцей наявний дока ; пошінсн 
ЛІІКІІЙ жа.дь, був вбраний в ‘"не , відтворити ОЧІ ТИМ ІВ-ЩНІ-НІІМ 
митій миринарці”. а коло нею | робітникам, та ірурмс|іам, які 
СИДІЛИ ІНШІ Представники Рн |СВІЖ»» к- рвивіщі >, го.дуютт, . 
ДНІВ І.І.ОЇ В.ІНДІЇ В подібному їх ‘"рідішх” НЯВОК, ЩО ЛИШІМО
строєві Таким (-кромішм при чують їхні уми тільки тому 
нятгям киніталістичпа прее.і.!ш.оби випасатись їхнім кошУом 
licit шве ICII11 І горлаї . ЩО '"'ю.ІІ. Т; чести ро-шустне життя.

Та nr,. WV правда брехню іа 
1,11 поборе.

TIB
членів.

які ш ж а. і у ють ні чаї у. мі тру 
I.V. Щоб постави пі в паї куль
турно-освітню працю на міщші 
степені, і віддав m 
ві.іьшііі чаї 
ні шції.
. Це а. таки є в нас і пік і чле 
шТ, що і і. іо.м і ту и 11 - н і пале,каті, 
вони ю.органілації. а. іе ла свої 
ідібпоеіи важуц. собі лаікштн 

Вони ніколи це хотінь ta

то новітні 4х і ля органілації 
віддати беаплатио Не треба 
калити собі платити ла (ніботу

: НІНІ устрій, бо ТЯВ ДОВГО. ЯК ВІН 
І існує;, бсліюбіття було і буде." 

Міська рада в ПІн іїтфорл хо

ЩО користь .1 ЦІЄІЇ конференції 
буде хіба та. Що лї.дутів Н наші весь свій 

їли рплвіГтку ОрІ а
ют- для органілаші годі, коли член 

працює: стало в фабриці і "ні-меііори, лабанлятм х в першії 
ряднім готелі і ролїдугм я.

("праву бслробіггя можуть 
[нкшялати лиш ті, які від ньо 
ю герц, ія іь. Треба, щоб всі 
робітники, таї. ті, що роблять. 
ЯК і ІІ, ЩО ІШХо.дятіа ІІ бел ла 
няття, обєииа.пі свої сили і пі 
ШЛИ .СПІЛЬНИМ Ф]НІIIТОМ Проти 
буржуалного уряду та нокала- 
пі спою силу Хай голодують 

рідші буржуалні меііори та мі
ністри, які нічого кориепого не 
п|Ю.дукувіті,, а житті, марали 
тами на карку працюючої к ін 
сц. 1‘обі І ІІІІК. який хоче при 
цювати, це повинен голодувати.

Це треба нам ніяких королів

домі і чесні члени так не ро 
блять. А в нас і. гаві члени
що належать то органілації 
шш втятого, щоб її ипкори 
тати матері плі,но.

пісники легковажу ті. в>еь ції 
пітіаоїмшій світ"

Ми тому ані крихітки Не по tuH. 11 чцн Так «жарінні не іреба ро 
Гніти. Ми всі мусимо працю 
вати дія добра органілації бел 
и і я кім матерія 11.ній напцкі ці. 
('ні орґанілнція, це ми. Нам не 
треба таких членів, що відда
ють СВОЇ ПІбіІОеТІІ ДЛЯ буржу
а л і цілком бслилатіїо, а коли 
ІІрИЙДеІМЯ І рохи ІЦОСІ, .1 роб 11
пі їли "оргавілації. го кажуть 
собі ла цс доб|іе лаилатитії. 
Паї всіх однаково вііапскує; ка- 
іііта.лісі і тому чи всі шшіііші 
працювати дія нашої орґашан- 
ні і бел ніякого нііііаіхі|ю,іжсн 
ІІЯ. Ill гІІрНВСД.ПІІІО о. щоб ОД
НІ члени віддана.ти весь свій 
вільний час Дія Органі.шиї 
цілком бслплатно. а другі кала 
пі собі платити" ла шійменйіу 

прислугу. _

ступити ТИХ членів Драмі НІН 
і уртка. які иостіїіііо грають ро

де до коша пана міністра і на 
оце попала мені до рук мі- цім екінчитьен, а бе-цюбітні 

ціпа буржуазна галета, в якій мусять далі терпіти голод і 
нішн in я. як то міська рама холод.
"домила і Обі готову" над бел- «і огляду на Те, що ІірсіП 
робіттям. Члени міської ради форд має; в діімрііяльні.м пар 
--"■гаряче- ци куту вали" на д1 ля менті коїісі рватіївного по 
цим питанням і вкінці iipiiii ї ла, ліберальним уряд їв ста- : 
ні. :п до пері конання, що сира растьея про те, щоб ла радити 
на бс-!|юбіття належить до до- безробіттю в цім місті, але до

кладає. всіх сил. щоб поліп ка 
тії цей округ ДЛЯ себе. Н Till 

ч цій справі нічого дробити, цілі скликають конвенцію, на 
Іі чінінльїіші уряд їі|іичішиїіся якій маніть іюмінунатн свого 
ці бі'Лробіпя своєло нерозум кандидати на посла підчас елі 

пі на илного попа там. Щоб тії пою іміграцінон'і іттітикою, як дуючих виборів. Па цю кон
пн.ож’і тим, що кожного року ненців> ма». прибутті самий мі 
імпорту», о •І.іучешіх Держав вістер *" бел праці" Пітер І І 

і;ідкилаі# я но- І ба' а то товарів, які можна ви : ніш і місцеві ліберали мають 
•Ні én ке і1'1 ар" роб.штн в Канаді і дати біль-і влаштувати в його честь не. пі 

роботи і іінадійсьішм робіт кіііі бецкст. Отже “наші пред-
ставішкн" бенкету иггі, тоді, ко 

. ІПМІІІІЯЛЬІІИЙ у рн І каже, ЩО I "III МИ Прямо пухнемо з голоду . 
і ічатьнії-ті, і а бі іюбіпя і 1‘обітнім,її ііошиип вже рал о; 
утіїимання бі зробітних є; ■спра воріїти свої очі і підчас і іідуїі 
ви iipnriiiiiiioiiH.ii-lmX урядів і них виборів ііошірати такого 

; : х ро і. 1 так висилають кандидата, який не йде до бур 
!■• to • них під Антін до Кая .вуалшто царлямеиту для rom.

А - робітні 'іі:.об беїііе тукан : інінаміг, a.i»'j— --------------------------------=

;ому. щоб вик р; і і пі шахрай |У| | Q Я Ч H І ЗБОРИ
-в.і у до. іі і яку б,у ржу., ,і і 1.1 би 
ротпсн
І ■'■лреб.і п лі ліпаїїе рознялаш

I III І ». 1.1 >,. ші 1 .... і : . І

ОТАК РОБІТНИЧА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОМАГАЄ 
РОБІТНИКАМ.

II І вже Ірохн исрі мучснї 
Юси б трохи відпочити, 
пі иідчаї

їда
Ко

зборів ЙрІІЙДсМО до
точки на програмі, яка ні шо 
сипа й ДО Внесків На добро ор 
і'ані.іації, ai ці ііаіісроиі ч.дспії 
о іу додому, не чекаючи на 
замкнення зборів. Дуже часто 
треба инбііратн riiciiiii.il,шиї 
комітет, який мусить йти до їх 
міх ііомснщань і її рос п пі, щоб 
взяли участь в шдиртмеші. 
Часом вдасться їх переконати, 
але ни'вїтт, і тоді кони домага
ються п.тати за свою роботу.

Ми мусимо платиш солоно

Тімміис, Онт. як би йому говариші я ( .о кату 
ТІММЇГІІ гигне иочтм Ht, ОЖі'Леіе-Я.б було 

йому загину пі. Помп не тіль
ки ПОМОГЛИ йому mv: aie'На
ні гь його сімї nie,та.пі 1.7 до.та

На інях приїхав ДЦ 
.ЯПІІЦІ'ІИІЙ ||ІІЛІІЧЯ0 робітник.
Петро Лаянук. Цей робітній.

, мусів нокн.дати і ізрий край, 
через ПІСТ ПОЛИ ВКО! 111. ПІХТИ рШ. U «Крім ТОГО дали яому на МІІІІН.ІЬІЇОІЧ) і ііровіиціоиально 
Il ріп vin до Квна ці в lin’d р , тексі t» Гім мінс. Ilpiixo і ill ю і пі урядів і міська рада не мо

10,uni II український >. іікіїр. І
: ч-.ІМ'ІІ . І. р. Ml Ж К.ІМНН 
юну . Цеп лікар хотів вплпну

еЬКІІХ КОМІСІЙ, як ЦС пропоную 
в своїй голограмі пай Нсб, щоб 
розелідилп справу безробіття 
в цілій Каналія споєно сгмє.кі і старі явкою ма

ті pm. Патока його вбили поль
ські КО.ІІЮШі ТІІ ш тс, що він
не хотів вступитися. ІМ З СВОЄЙ 
хати.

Ніяка коро
іпн-ька комісія - не пріппмма 

ІІііІІ.МИШЮЇ корнети д ія гіршій*
ючої К ІЯСІІ
нобснкиуніти, оціс.ія винесуть

«{ідуться на ні івід сним і трохи дші ци*м\ р«> 
Гм тикові якусь поміч, а. і< 
**< ІХТИ ІІОіКИІІ”

ta вннші матій іфіімицічиїя. 
Гцеїісрія кошт> е нас кі іька- 
<чіт доларів, окрім цього о ии

Л іс ;иЯ'|нюпннка однаково 
\ всіх киПітіісгичтіх країнах 
ІІртхавіїш до Ктііідп він гав і МІ ,ТИ 1,0X1 >
;ш праці в мімі Кіченер. II- ' ип в <'ась-атуні, то я евокї }o.im; 
аадовго паші відправи ш Його и,‘ попитів Ги \ п
j»o60Tii і вій поїхав іо jmiOoti! вони да ні злені на пікет до І їм 
иа фармії в < тіскечеяіии Ні чи мін- і и,ада.гі!, мю і > т • шііі ро * 
і о гам не дароГн», а в ио]Ювли "і1 Нпчі орі аві ації дальше по

деякі пусті рекомендації до до 
міпія. іі.ііоі о уряду, а той і ї ли 
ну тії на них не хоче 
гріиио оплачувані ял шин і комі 

< ії гріїїкчи працю'к*чої кмясл 
Орі ані дуймося і Гюрімг я свої 
мп власними слами про 
тлі* пічних павуків та їх оур 
жуадішхіі урядів.

Членпо

пикам

ДО ЧЛЕНІВ РОБІТНИЧОЇ КООПЕРАТИВИ В ТІММІНС, 
САВТ ПОРКЮПАЙН І КИРКЛЕНД ЛЕЙК, ОНТ.Ill КЛІПІ

Мн.І.А II, Мені ИЇІІТІІ. І
казав робі і йш,

,і сни, і !Liy ran він роботу IIвт ратнії
■Ііармсрії і іілі.кіі, що і,і робив 
І І днів, а на І І гім ші кінь

ІМІ
Ііі/нтнії /юб/.о/і. Цим новідомлястьсн всіх членів повите наданої 

кооперативи, шо в неділю, 2Л липою, в 10. юдині рано, 
у Фінляндськім Роб. Домі, в Тімміис, Онт. відбудуться

В ін ifr Л ОГО. ПІЛЧіИі h
як, що ta ’ npt в та п-ііня. голева ітіітгл 

Ві . и і\ ї > 1 = м, І'уГан. ць
га:- . уник І Про МИ! ти і про -а іа ' 
іти» ропі гіНІКа І п Дівай Цр|ц 
НИХ, Ш"Г. ІНШОЇ лі И«‘Л!> Xi X і.

І і рИ< Л 1.11 і ' І . I V .1 . 1 7 І

ВДАрИВ І!ОГО В Д ЦВІ 
(Ірино ЙОГО ДО ІІІПИТа И«'. V- м> 
гін Про І' .кати IIЯ ТІ. М*І «;ЩШ і
піддатися он- рації Доки і|цір- 
мер ми и.. • піти м лип; і і

> \ ні і ВІД» МІ 1 і Дери ІІІ своїй 
г іьну ирГанідаЩії, то юді .$
і:. . і: м> 1 Ш-u ЧИ ПіТПсй гак 

УР ІДИ. ЯК і МІСЬКІ в. кіс ги.
\ р. \ а «і11 \ рЯДЦ .

! ф ро'ііїлп ГО ч . 1 
Лі ЦЦІІТЦЧІІКІІ КііИІТЇІ.Ї

гь іншу *а
1 Н і І ДИІХ, і

ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 
іііібу дуться — РІЧНІ ЗБОРИ КООПЕРАТИВИробітничі справита

і

В НЕДІЛЮ, 23 ЛЮТОГОМіс;,|,моя;
і- і.ірів, з відрі, і 1'.' "'і1, і, і.

I, Ніті ніво гам піл 
б армер пере, ції л із і пти, 
йому і кз игш, ІЦобіІ tin 
ЙШОВ геп». * 11 Ш B IÎ1.0IT1 не 
До п tapa i її- ма. Він ка.ке

Просимо кожної о члена обовязково прибуїн на ні 
збори і взяти активну участь в нарадах.

і< і робіт- його наймити буржуазій уря 
ЬоїШ Ш,

•г В ГОДИНІ 2-ій ПОПОЛУДНІ.
на їхнє, місії ■ иіішиї

ЧІІІІ:, " ніх фар Всі чзеии поиннні пбовяшов» прийти 
ііа час. би fiai ато важних справ » до

Іі 4M ■ цех і мері». поли це безроогті т

.і ;іі il> і і ilu': t ; .
Ю КІЧеНер 

НІН ді6t.ua з до' ,

ha Ье і
II. Д. ТКАЧУК, секретар.В Hilt іі

іарндвврішх ванна

Вііроб.шють там і in її новим модерним способом 
від j До старого заводу добудовано 

відділ для виробі тракторів 
і відділ для виробе снадинових 

виконуються на моторів (.тилів) Те саме від
ношення робітників до своїх

.ітн перегонів накодесників та іаводського району, де я сам 
для копаного мяча \ зразковім працював довгі літа, виніс я 
порядку Від вулиці майдан і ари і й наскрізь додатні ира- 
обвеленнй на яких 50 метрів жіння та глибоке переконання, 
високим муром з гарним ta- що йде до кращого, шо на 
кінчсішям на верху а вхід на ру їнах нове rat нове життя

! брд ціНОВИЙ СВІТ. да місць передвоєнних j аалежусться
д менш єно иа 121 динамомашини і моториі,.’, назв

кіВСІМ природно, шо цс ; найменших до найбі льших ми 
виробництва стінного та перемінного гону

Так lia-1 Всі відливи
і тім праці вені ш виробити Мі приклад собівартість парової заводі; іегчі відливи йду ть на 

< Імпрнкії ви . .н ї ї ~ , іотарок. Точ звичайно їх ви- мо.юіілки впала зі 101 карбо- гусеничних стотах Солідність
6,600 штук боров, а за потребо робннцтви замикалося в истан- ванців у 1927 р на 96 карбо- виконання не уступає загранич-
ваннн обіймає біля 7.000 штук |ІІІХ часах цифрою б Одначе ванців у І‘і-’8 р При виробі йому, а навіть мають деякі ти- всі обличчя зосереджені над матерія.! рівняється матерія.ю- тика цінність, а саме будівнії
Віялок виходить денно 160. а|(|.ки дов,., №. могли видержи- 2 тисяч молот і. в ж річно це дає пи кращі від злграничних На роботою, мизи напружені lia- в і кількох камяііиць. Та ш цтво української промислово

Самі попереднього дня заощадження 10 тисяч карбо- фабриці запитих багато жінок і гаго жінок, особливо в трак- вже їхнє ді ти. Цей величавий тн Це таке велике досягиен
Біда тільки, що тих при легчих роботах Кожна»тернім відділі, за такими ж ги- стадіон призначеним для гю- дія. про які ми 

чинність робітників масового j карними як і чоловіки; здоро- треб людей прані
виробництва контролюється ві сильні. 1 гет не видко ні- Справа робітничих мешкань ма літами 
«шчаткх годинником доклад якого швендяння по фабриці, біля заводів' поставлена до мріяти Перед війною проми-

і ту ç перепит і Тим самим духом , ить добре Я бачив цілу ми і- іовкть на ' країні бу та чужим- 
праці і нового будівництва j ку поверхових домів, жи- на (бельгійська францу іька, 

Цікаві t теж юшку решітне путь робітники, шо запмаюті ип ліне-ька. |и>сіііська), в чужи- 
імагаиня робітників на полі ку хіно і дні кімнати. Ломи ікмьких руках і навіть під чу - 
ннробтщів.і Часто одна ґрх • побудовані солідно і добі,1 з іц, (російськоні) фірмою, 
па робітників виливає друїу : влержані Перед кожним ю-ЛЦе перед нити роками, коли 

ід- однородих а тої самої фабрики родчик Два нові величе ми бу на, розпочалася відбудова

назв
сік ти іізувамня

ТОГО 1,1 воду.) зб ІЬШеІІЯХІ КXI зменшує його кошти(Докінчешія. )

ббовязків, як і на попередніх ; і трибуни і самі трибуни було- \ в тому новому житті й но 
всі працюють на своїх місцях, і пані і цегли Втрачений иа них йому будівництві ще одна не

треба 200, мо.титаїчік (селян ;и
ських. малих) 100 штук, машин j виробництво молотарок упало j ванців 
до сортування збіжжя 120

не перед вій 
пою але навіть перед кілько

ва віть не могли
Ліоне до ї- І я бачив скунче-|милотілок потрібно річно не 2 

штук, молотарок парових (ве- щ(-ть , напруженість робітннків
диких) 8 9 і т т Денне ви

і тисячі, отже одної ТИСЯЧІ 
при праці Вона знову по» та- j не Достає Яка причина цього? 

рибництво представляє вар- нпвм ж верих ти собі своє до- питаю директора 
тісті, -)8 тисяч Доларів, а-и ю - j єні неїшя і на ньомх іакрпіити- Ла.нза немає Î сі нщітві- 
тових маниш на складі нема 0) Робітники скумчеш і гд\м і.,<• він ' нас тепер залізо
Ike негайно відходи п Перед,»ІН(Ні іаєзяті своєю (зобоїпю.; на вагу золота, не вважаючи j вод з технічного боку
війною “Серн і Молот виробі- |Вонц ііс звертають уваги ні на. на іе. що його виріб уже досяі j більшого може цікавити reviii- 
лківав сиьсько - госііодарськнх‘відііі.^аачів. ДІ на директора передвоєнної норми. .Чанотрс- хів Але для цікавих не-техмі- 
машин на 3і t ми карб., а па ( за 
цей рік замовлень \ нарітеті, ,и відношеїшя) 
золота є на 15 ми карб І все 
це, як запевнює директор, му - 
сить бути виконане

У ВІДДІЛІ" дія виробу ХІого
ри ВИ X молотарок побачив я на робити їм місце. При ви роб- цтво молоток 
ве іикт тлбтиці напис: В^ора нмцтві сит до віялок найшлася 3 черги поцікавився я е їєк- 
виконано моторових молоте»"робота акож дія сліпих lia трично-технічним заводом 
ром 6 зам сиь назначених 9". фабриці працює і1 » тисяч ро- Завод електрично-технічного 
ІЦо Це значить ' подумав я. бітників та 57 інжінєрів І ТС ХНІ " Є мт кування недавнії! Тому 
Небавом вияснилося значіння кш. Американізація виробний- н х.іаджеиня його наскрізь мо- 
цих простих, а все таки .загад- тва позначуєть також у тому , дерне. Працює там 6 тисяч ро- 
кових СЛІВ Річ у ТОМУ, що ро- ЗО тепер КІЛІ КІСТІ, категорій бітників, І все виробництво ВІД- 
бітннкм цього відділу (як і ці вироблюваних машин на фа-. ходить, довго на фабриці не

ни на мі ну тії, і на основі нього 
. нормується виробничу плаї у 
і І le тхт місце оптувати іа- 

Це зде-

I зав»

ж
вннніК"м ділово-технічно- зуваїшя заліза при з|ч>стаючім ків екажх. що велика

■5 або іншої до виконання такої динки побудовано при фабри- промисловості, місцева Й ре-
800, : такої кількості! фабрикатів ці “Сери і Молот " Як занев- спублікаїїська (себто хкраїн-

ревозндн частини машин із од-ітеновськнх печей. Небавом но- механічних коней) зноситься а означеному часі І йдуть на нював мене директор, вони теж ська) промисловість обіймала
ного Місця на друге “Дорогу"" ни будуть уже в руху й тоді а енергію дія порушування, вперейми Витворюється но- призначені дія робітників Зви- із а всесоюзна 65", Сьо-

міської візі! тип робітника, робітника чайно, житлова проблема на годні українська ( місцева й ре-
ідейного, а не прикованого і Радянщині ще тільки в ночаі ■.снубліканська) промисловість 

до» вщктатх пращ ках своєї капітальної розвязки : обіймає 60 
теж спричинюється до Та все вказує на те. що й тут і тільки 40'. 6. надія, що в

Мо ДО|Ю ІІІЮМИСЛІ примусило нас при- Сіжа е.ієктроствнція. 
стрічали ми робітників, що не-і ступити до будови нових мар- тисяч киоваїів (око.п

і у кали вони, й усі поквапної зііожсмо підсилити виробки бу де завод брати з
електростанції, бо це вийде де

а всесоюзнашевше Як сконцентрувати в од- силоміць 
йому місці цілу елєктропере-ji це
дачу. Так само на міськх елєк- жвавішого темпу роботи Одна іде до кращого, хоч поки-mojдальшому .розвитку всесоюзна

ка не хоче лишитися Чіешканева креза вдержується промисловість ше поступиться 
і позаду другої. у стані загострення, особливо у користь української. А це

Робітники не забувають і за у великих містах та більших справді величезне досягнення.
Павли Нплосгнко.

т ролере дачу переходить заводіфлори 
"Серп і Молот

Паровозно - будівсльиин за- 
вол старий І тому виробний-1 фізичне виховання на вільному, скупченнях і середовищах.

Величезний мандаті 3 харківського фабричноТВо в ньому покищо не може! повітрі

- \. ' А-
..»г-,.., а.м&=. -

і

“УКРАЇНСЬКІ РОИТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 18. ЛЮТОГО i960. Число 2U.( іороєза 4.
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Я ьажуть і* ui.miivyuani коетран робитися у своїх бог те. а ті pa
ll тн на т-вяу віддаль. в якій я хунт-їх т ипх далеко більше. 
е щонайменші 4іі тисяч кубіч як лиманна піна. Во*ц лі' та 
Щ НИХ Х<*трів КаМІННЯ і НІХТО і ЮТІ. ПО 80 ЦіНТІВ від іуИчного 
в іюбшіш.іи ми ножі сквітувати метр*. «лс дуже місто треба їм- 
е 'Я. TOI.il Н<- (Кінчити* При іЯа ХІНИ* ВОДИТИ чверть ЧИЛІ. Бо- 
щ чі-ної робочі. Виняток сіяно- сн тавя.іи так вхіїить пощтуд,- 
Щ вить тільки той робітник, яко- руватн. 1Ц0 ПО СКІНЧ'-ННІІ. робо- 
а і о і - рішано покалічить або я- ти робітникам нічого не допда- 
е хорі- па н-*и\ліі*чиу недугу чують.
а Була- іі так»-, що кати робіт- Такого рабунку Доііуі кають- 
а ннкн ' кінчать свою [юботу і ,-я нони пат робітниками ці ї- 
і Пряіі.іуть ПО шпьіату, ТО KUU КОМ б-ЧПеЧНО, бо МИЮТЬ, mo [HJ 
в трактор предс-тавитьїм рахунок бітники ж- я органі «чми! і неІ і кал,-, що вони іцс іуі іявиші-пі потраплять „остжмпи ніякого ш,ае" ч"н; ,н"г|1' чомх ш апо' »?'" • Щ*аи. л ,м«и гь. 1>.му

І но кктььадисят., дата рів. але oho w. Ці робітники, m нобіль ""ЛИ " ">ве -u-orv " "" И"ш,ь и .......... s !
' . , ,, і лиш. і її иікті маї оаоі рмт лин» кнмннчіин кари тім їх§ (Hill‘ЧИ ДООрС. ЩО ІиібіТШІКЦ III- UI1II частії НОИОПІЯІИХНІШ 141 1

І її - підчас останньої пиши, і».іг бла щсі хоам. вся 'буржуазна пре■ мають грошей покрити с*оі дои- Ірані її. Иаіібиьше між ними 1 '
ги. ги “ласкаві” ьонтрактори мадярів, фінляндців, чехо- 
I І,Ь Х гь. ІЦІІ ні ТПУ' каюті. їх беї е ювакіи і ШНеЛІК. Українців

•рґн
Таку плату одержали їй фін- ні іацією не луже цікавляться, 

імн.е моїх [юбіїників, які при бо лише кількох Циіі лаврських
■ ИЮВаЛІІ На контракт Черга ці- робітників-читають І а.І' ТХ “Ції
■ -ІИХ три МІ1 ЯЦІ. Боси дурили пауг", ІНШІ читають релігіііііі
§ іх, щоб ноші робити на контракт журнали, що їх поїш прнно
К атолі іможуть заробити далеко і-ять до кеміш. ІЦе інші не ці-
é більше НК на години, бо можуть ьив-іяти я 111 рОбІТИНЧРЮ ІІ]ІІ'а-

* •-•■•‘'в ■ ■ ■ • в ■ • е ■-е ■ в • ебі іюбнти деіїно так башто нізяиікю ні релігією, але мар
" ----- лиши, як їм ітодобаетьея І’о- типі, чає на пустих балачках

НАМ ТРЕБА ЮНІЇ,' А її ВАЖНО ЗОРГАНІЗУВАТИ. 1,1 1 ‘.1 " 41 1 1 ку,гах
по скінченні рооопі нрииш.ш Коли їм -тернути у на і у, що 
но єною плату, то бо< -сказав, що вони повинні читати |юбітннч.\

,д ратного ніілііи.х іргба ш 11111 -101111111111 коїітрдьторові и|»‘еу, ю нони говорять, що не
Кіченер і Натер.»), це так. нечно за. надіти ■ юігію, однак я а.в він іон . що вони їв- прийшли до Канади жити ста

ні, би ОЦІС ХИСТІ, Нічого’їх №• II)- аіІЯЮ, чи" Ці'вдапи Я Ірснбнт М І».ТІ, Г|ЮШ-Й, тому НІ- луже ДО, але ЖІ]Н)бЦТІ1 ГрОЦІСН і нер
іілить хіба т<-, щи кожне а них в ко|юткім 'Це і. бо і ». ш мри на них іьітіїеі.а-. шиб лан-іати тати до краю. Ти не i Kiijm но
мак ста» окрему міську раду іадить баї ато |юбітшікііі, ньі її ІМ- h.... . лодніл. що .н адані ни зариблять тих гропіец, кили |А
І ).ІІІІШКОЮ І рани Ц) »1 МІЖ ЦИМИ мають ІЬОІЧІ ІІИІОМ1 ПОНЯТТЯ IIJMT і |-І‘бі ІІШІ.ІІ роби. Ill ВІЛ ночі В) Приіідечан КОЖНОГО МІСЯЦЯ ID І ■ ,j|| іни'.иі- " І".'.,11'!
июми мі, тами і. головна nv.ni робітннчійі пхх і in,,і і. гясііііх ""'ІІ. щоб як ікшскирше екіїь ікіачувати контракіорам щ " 1

1 ' , ,, НІ і'ВОНІІІ О іі.ШЖШ-Оіи ., ІІІІІІ рівних борт. Ііороолять кілька (ІОЬІІІ.
Кожного місяця ьоіпрактори пеі-екоиаюлн я кращі- про пан 

р-іхують собі ір-виу суму ґ|ю- і-ькнії внаїіек, а тоді самі обсіа 
m- іі аа и.ьшьіиия їхніх при.ж- вини заставлять їх мшеашеи 
il: При праці. Дішаміт і порох ДО робітничих Ііргяііі.шцій

І'иСптніч;.

ЗАКОНИ БОЖІ ПИСАНІ ДЛЯ НЕСВІДОМИХ. ронаоїо робі танка.
Галицький мпцчітипт \и 

дріб Шептіїцььий її.' служить 
богом, але пайові Пілсхдсіл, 
му. Нін бачить добре, як бі і 
ний робітник і селааии 1 Не сво» 
іттшгу пі 1 фашістешпіи поря і 
камн. . іе ne , і.аже ні рдаого 
слова ні- іхи»> обо|кту, бо T" 
стратив би Ласку пана мариш 
ла і міг бц царалитіь я на ма 
терія пні шкоди. От і .- бачи 
мп. то майно кніту рил»- в р, 
лімі і ра, доляр і>трй иіі 
Hi.ji.in п( і-"р\ :иі тисяч дгіларі

: і 1-і , ' іц. \ . H.U ІІ ІІмбЦ.. ни ми 
! Ill 1-х . 1 КИЙ HI. Illeimiiu-KH I. •

ВНЛІЬ 1-Х, ук| .ІЇНС'ЬМІХ ріібіїГ,
КІН І Селян. ЯІ.І ИрМІЦЮЮТІ, V !
нкя о і. лої ■ aofijiax такс .: "
ту, що ш- ти чоловік, a i-‘mu' 
еька собака не тії ріши ні б ті 
іьіітіі і тої мінерної и mill.

Та її т;і|,ю, що. хоч як номл 1 
а і все rai.lt свідомі і :. 

ііііацюючнх росте а і.оа.им 
.Шем і ii|initu‘ піки той час. в

., . котрім працююча кляї a aw о-
іраТом еікрі-горсм "ШОі ким il. IM X варі арів .ватин , ,хх , ..і4 п і л а.. і< г:,м„

нації, нотні to !uaihi::ot х. і ■ і.піеіц, черінному
ta те, щи сщіонічііріїїі і.еміт і■ s в".
пішії Трони Hit сум) Ÿ-*>-.•>-б.2"і -іараа я І’ал. І (їхні І оюп аа
Це-іі отчій, був батьком ните бірають церковні ивоци і не 
рн дітей і мав еші», т.лаеіі) jm-гоіі.іюють їх на н-міїпі і іп ” 
жінку, однак це ііом> іь iu-jh mi в и ,аjh і.кі аіаряди Та Кожний робітник мусить мат 
шьаджа.кі .ілюбіи -, я н , ініі. м- т ■ ті , іа н. пршв “ПРОГРАМУ КОМУНІСТИ1!•
молодій ДІВЧИНІ, щи працювала і ■ jі,■ 11, пі мм) шнт п іні» НОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ",
в і«чіпрані і вида пі па ню un а не буде лаїлушуіііті уми]

1‘оаумі працююче клінчі так. як це бх

ВСІ НА ПРОТЕСТДЦІЙНИЙ МІТІНП ь
Дітройт, Мші. тяівча.ім Сонмі івнли вгни собі 

Цепи ріж них ік-лігіїїних кубло в маїи, гирях і гам Про 
сект накачують своїм несвідо вадили гуляш,- де мера і маці її 
чим парафіянам, щоб вони не не .кцття. а темній масі каааля 

мілн посягнути своїм» рука- МОЛИТИСЯ, 1Ц(/б бої llukapall 
ми по чуже добро,'бо це проти- більшовиків, які вііі-т'уиаюи, 
витися божим аапоеідям. Bo njwTii релігії. Та кати ці 
ни голосять також, що лановідь шкап цілії внйш.ш в» я», то ра 
божа накалуь не вбшштн. бо дянек;.., мала потягну. от їх Пе 
вбивство K ЄМЄ|ІТЄЛЬИНМ Гріхом. |М‘Д П|'С I- THJH ькіш суд І СН|Ш 
ЯКИЙ ТЯЖКО elh'KX іув ін. Та ВИ.І,,. Я а ними так. НК ЦЬОГО НІ!

СТАРАННЯМ МІСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ 
КАИАДІЙСЬКОІ РОБІТНИЧОЇ ОВОРОНЧОІ 

ЛІГИ У ВІННІПЕГУ
---------- відбудеться ----------

В НЕДІЛЮ, 23, ЛЮТОГ0 1930 РОКУ
В СТРЕНД ТЕАТРІ

<ня Мейи стріті, між Джеймс І Руперт)

ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ МІТІНГ іо» ioeu.ui мільлини молотих ■ а. а а н, », і націй ііагріоТична. 
людей, які йшли на фронт пі ішавала більшовиків “нарв<і|,и 
нути її, ла ( Праву боа.у. а м ми”, які касують церкнй і аа 

капіталістів. Мри їср' няюи, вірним молитися.
»$і(р.' ,0.111 І! І'аДІЩі ььім ("о

в - * і неп. цііо кампанію, щоб*»
МІІІІІ Ml jii a.m церкви іа мана
мі;1 ■ робіїшічі клвібн, шиб ’

<-<.:і проїв поліцейського терору, арсину і увяїнсння іЧ-оч 
беїробітних у Венкуеер. Ь. К., яві домаїалися праці або 
поєного удержання. Робітники й Робітниці! Ми ваива-

• смо Вас прийти тромадно і спільно іадечонструва, и
• свій протест і та яви ти своє обурення проти такого не
1 гідного вчинку проти безробітних.

І ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ.

І ніякої доплати до ениьї роботи, і англійців дуже мало праву
іяні.моей-ж тепер, нк ге піні

1) ХОНІІІ і ІІСЖН',1 СІ II' . '

і твіди.

:
Пуржхa Ilia Галі 1 a Li I pl'ii1 

С|»|,і IIjhv" донее.1,1 і 27. січня, ні, мх леї і г. ін.. то буржуадім І 
що якийсь отець II будучи внливак - нок- жііиь на "бі п

і їхніми йрнелужтікііми в |" 
ер, в мх і бел mix, і віт і, не 

; біднії ким. /. /)'—ЧІ/к

Кіченер, От.

» $-

І І.ійважніший документ між- 
народішого революційного рх - 

і \\ від появи Комуністичног,) 
Маніфесту Маркса і Енгельса.

Мрічрама К(,м>нкrivinorп Інтерна-

10 «і царату. 
Миті не і і<і],аи> гьі-іі .мни

ріа.ІІІІХ ІІГІІ1ІІІІХ ні'.Ill би,кпх ІІЮИІ 1,'й. I (oil 11 І 
ееі.і найбільше тмлить ті ta ». першими, що нціліт, їх їм | ціовту містить в собі ісорію і прак- 
Ц,|ИІ.Пі, ЯКІ вони 'ка.ьуті, іншій! кожнім і,(міці, тиуеКакічіїеі, іияу іііімунктичної партії. Є це о(і- 
нчти несвідомій працюючій ма наїіііпідиішпх .иочинів

Іу.пі ми iiejma, нк деякі а нони і -. іичціїцями хоч би іомх 
них вбіша.іа своїх іріхаївж, іцо цшмають робіншків в т, м 
шоб не винісся на лешю світло, ноті, вчать їх німої покори і
шкніпа ї. інші аніж_нбшіадц підтягаютьробітинкж від jaH'iii вичерпається. Шна 23 центів, 
своїх свояків, щоб посісти їх- ІІІІЧИХ Органіаяшії НІЮЧИ ТП.М 
ній маиток. а іде інші обкради- самим нагоду капіталістам ви 
ли церковні каси. Навіть в Ра шокувати несвідомого, беабо-

ІШ. ЯКОЮ І аіять ітріткари І II І 6<І|КГІІ.6) робітників а і ; ■ ІВІЛ 
1ІОГ0 міста ,Ц) другою, однак 10 Гичами фабрикатами.
інайомнй чоловії, тик ір- тн и

Ноті

11 рн і.іе такий но ві домий ро 
СКа.іатІІ, де >. Границя нм» НІ) бігшії ЦІ це і міецгвогім і вії

ралу, стає і кеі'вім. бо н р- ю бо 
llauuiïBiiiui vrallieTlii.a noua сц і ка.і,-. щоб нрнняв ііою ю 1,1 роїбивання скал, купують 

лук. що населення цих міст роботи, а він б.хде робиш ю 
ви носить Г/.іМШ (ичб. і-, це пі таїші) н.таїу, як старті р, 
дуі-тіііяльні міста, а с аме місто бітніи. Пін гоіібріі гь; що йому 
Кіченер абудоване ни стиль ні- буде добре, коли він .|е ЦІ Що 
мецькою міста, бо живе в цім .іа|н)бить. Бо, кліту,. еіароіо) 
дуже багато німців. Комо і на- робітника і приймам цього *••- 
.цівались колін ь Берлін, але в свідомого екеба»-НіоробігП, цей 
часі світової війни каїшдійсььі «-кеб якийсь.час і бачить, то ні 
тоншії ти iivjieipeflTit.iH його як іт.хіх ііс ішходнть іірацюїв,

ні ла таку плату. Нін лачлня». ,
До цих міст нрні,їдять час ластайов.іяпня над і іраішшм 

від часу ріжіїі фабриканти, ви шитвом і ві.и.аа)ват. а тоді 
беруть місце lia буліиі) фабри бос І віту,. Його і борг на його 
І.II і коли буржуални Преса рол- місце свіжою |ЮбІТНШ.ЧІ 
г|,убить, що будуктьен нова фл
бріїка, в якій найдуть дщіятія |мьу виші .,н,-« х гь роботу від 
тисячі робітників, так aaffaa На шіуки. а іаііедуїь тик ц»нпя 
І ІДІІТЬ СЮДИ армія робітників лі тайм ворк. -І ЦИМ ЮІІГО ІО 
всіх аакутин Канади.

НайважніШ) (кию в тутеиі славна капіта іі» пічна сііетсма 
иііі індустрії і рають фаб|ШКН, спід an Іан-н ка,і,хть, що вл.і 
де віцю&іяктия гума. Мину і-нііки •|»і»'»(»ш,- му- ать вніїеріті 
лото літа відбувалась тут ве ні а ринмв і "цкурептів, а щоб ц, 
і.а конвенція робероних чаї на ів-ягнути, ір-ба. щоб робітіріїш 
іів, на яких панн співа ні про виконува ні - і », роботу , m 
ьаііа іійськлії "доб[юбут". Ці процент і щоб мел.на бх.в:, ви

j ! єднання фумджментмьної фільозофії 
Маркса і Леніна з щоденною бороть
бою працюючої класи. (Брошура в 
аш.іійській мові.)

Замовляйте негайно, доки засіб не

МЛ.
(І.

ВІДОГРАЛИ “ОЙ НЕ ХОДИ ГРИЦЮ”. Workers Publishing Co.
Room 11. 163% Church Si, 

Toronto, Out.Ьреитфорд, Онт.

ІІ'їматичіши гуртик IIJIII 
-ОЦілі ТУРФДІ.М в Брсптфорд 

і іограв ті І лютого ц. р. до- 
ить усіїіїшю драму М. Ста- 

I ІІІ1І КОГО “ОЙ не ходи Гришо".
Паші церковники старалися 

нам пошкодити і тому влашту 
на. ні людяного дня чабану 1 
ішшями, однак, ні. цокиаа.іось

І ОПІСЛЯ, ЇХНЯ І.ирШІЯ не При- 
це, іа нам ЦИНМСІІШОЇ ШКОДИ, 
бо наша сили була но ф’реїчі 
ііабнта. Сама і|,ама ваята в 
нари 1111,III СІ ЖИТТЯ і Прису тні 
ічіікаа)вались опісля, що це! 
л.л і) на. ш б єн цтя ці ранку і 1 

! і'.ія йти на KH,'- тарне ііред, тав і 
.ІСННИ.

ск’імити і про Ііотапа, який ні
як не ві.июнідав характерний- 
цією на молодого нарубка, але 
на стк|ішомі вжі‘ се. і tin ніш . Тре
ба в майбутньому анерцути бі.іь- 
шс увалі на характериааіию, 
яка яв.тякться далеко на а, ін
шим чиннком в представленій, 
як ми собі представляємо.

Гурти і співи вітали досить 
добрі-. Кредит ла гарний снів 
треба дати нашому вчителеві 
і. Д. Данильченкові, який при
паяти ДОСИТЬ ПИЛЬНО черел ЦІ
лих дна місяці, щоб співи ви 
наліг як слід., „

, -Ф

ПРИХОДІТЬ НА СВЯТО ПЕРШОЇ РІЧНИЦІ ІСНУВАННЯ УКРАЇН
СЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ФОРТ ВИЛ'ЯМ, онт.

ефі

на Кіченер.

З НАГОДИ ІітіІОЇ РІЧНИЦІ ІСНУВАННЯ українською робітничого дому 
У ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ. ДРАМСШШ УРТОК МРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ

---------  відограе ----------

Бікчі кажуть нам, що цього

6

В СУЕОТУ, 22. ЛЮТОГО, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ.шипим щем праці іірції і,- і та

■ aptty історичну драму в 5-ох діях її. и. гКоли Ми хочемо ні.шести на 
НІ), мистецтво ІПІ ІШІЦІШ сте
пені,, то мусимо лапамнтатн, 

Аматори віівяаи.цкь а ічіоїхі111,1 Д>сби приходити на ж-і про
рий, луж, добре, кола паяти 6« пре.К'Тавлсння і то'не лши 
ні.і увагу тс. що і«Л в*ни пра аматорам, але-wili членам Хто 
шиють і я,-, мали часу вчишся и" мак ніякої Іккіі, хай прими 

На одно хіба мож) йттьсн, як другі аматори при 
ГОТОП.ІЯ»,ТІ»ЧІ до штуки і вико-

ЗА БАТЬКА
іфодукоиув,і № і,свари трохи 
Таніне. Нони і.а куті, робітнії 
КИМ, ІЦІІ нова і 'Тісті "Mil б) В- 1(1 
.нч,о ліпша від і тарої і що ро 
бітники .Проб ПЩ, більші три 
ШСЇІ.

наші лаянії.ні в прееі. що ви 
і ія.ш на гумову Ін іусгрію і 
иіамениті. і'ч) всі ми анір.мо. що 
імперія.іістії .laro.uuu'H lu но
вої війни, а робер грак в ній 
велику ролю.

Дшічайпо після таких інші

(СТЕПОВИЙ ГІСТЬ) V

І цоїх ро.іь.
іп |шут \oary, a m- rv, то де і 

-лі,і аматори не бу ти як ,-.іід ; нують свої рухи ні ріае проб, ,ч 
і хараки ріміівані. Хома не.іш- ' 1 Цього еьориетаї. багато, 

тля іав на еіарою парубка, a.H j 
таки на діда. Це саме мпжіші

В цін драмі яскраво амальовустьсн великі визвольні амаїаііня украніськоїо ііраои,- 
кічою народу a-під r net у польських февдаліа. Робітники й робіпіиці! ІІриходІм, 

і ромадно разом зі своїми знайомими побачити ані велику історичну дарму.
Та т і ми пжі ui.it.мо. nui m 

містичних iijiOMOB ирнїі.іиіь до радці ііртіїкчіл.і обн»,, їв о 
цеі міецевости ріжні бнаніх-ме ма сні і au. іч.рім нової і-исп 
ни і аакладають і-тори. Бнлнсе 1 ми боси «ідумуюті. аннжігт аа 
|юб.інть ну 3.UUI, бо .робіпш робітну плату і нсмик иаимсії 
цтва тут повно, хоч бе.цюбіттн того сумнів). ЩО Це їм 
існ.хч. іаксамо, яі, і в інших мі вдиі п» я .цюбіті. бо імнїі пішш !

VЧин дисчспкігирпікч І І ВСТУП 35 І 10 ЦЕНТІВ. - ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
/

І. h 1 KO “ЙОНҐ BOPKER” ПОТРЕБУЄ ДОПОМОГИ! :

\ін тьіежать в, К'іііі 
Нипв і, cijmmmiii і робітнії Тому коне ншм і .щоб |тбіі 

ви не рс<иять аі'»о.і»'Тііи нічо- цпкц, які нраііююіь в іумовііі 
го, щоб йому аа рад* ти. iUiiiu індуч-трії .Канали ііианії.іііея 
цлнть еебг на (ііа.ііі наші і"не ірихп більші споїми їв іавид 
хочуть іроауміти. іцо ьашта-, ними обеїавшіамії іа ви,торії 

' ііам ііс лнаї. ніякзіх нашй, а.к ти njm них на стрійках наїїин 
мине куч; кожного робітника і іцнчн. Треба подбати, щоб; 
беа ог.іяду нате, ю якої нації ! «оріанку вати »-ні» і б»і|мц не я 
він не належав би 

0* Щоб 110В" И! бо|н>ТЬбу протії і

і тах.

Ройіїннки! “Ноні Ворагр", орган ЛІіи Комуністичної Молоді 
знаходиться в „«безпеці! Ми не могли видавати його регулярно 
, браву фондів. Канадійсьаі робітники не сміють допустити до то
го. щоб перестала існувати одинока в Канаді газета для робітничої 
молоді! Ви, робітники, мусите її піддержати!

Буржуазних газет е багато, aie а лиш .одна іазеїа для робітни
чої молоді, яка відзеркжлюе і провадить боротьбу молодих ро
бітників. “Цонг Норм ер" « органом босв-м молоді Капіта-тістична 
преса служить вірно Інтересам пануючої класи. - Пісні Воркер-, 
газеті робітничої молоді, е енльими оружжям а відбиванню атаків 
панської класи.

Імперія-тістнчні нації прмютоаляються до втни. Вони прнп,- 
товлвються до дівки на Рад енський Союз, однмоцу робітничу кра
їну. Ми мусимо зміцнити газету “Ноиг Воркер", шоб при їі по
мочі досягну їй маси робітничо, молоді і мобілі]) вати ї, проти над- 
ходячої імперіялістнчноі війна і до оборони Радянського Союзу!

-limn Воркер" « борцем за інтереси мгхюднх робітників. Вій 
веде їх в їхні* боротьбі проти атаків панської класи, проти обми- 
ження заробітної плащ, проти системи "свід-жп", проти капіталі
стичного мілітаризму і проти поліцейської,, терору.

Кожний робітник, так старий ак молодий, повинен ширим,вин 
і будувати одиноку в Канаді часопис дія робітничо, молодь

В протягу слідуючого місяця ми мусимо маги $ 1303)0 і 1.000 
інших перехплаї!

Посилайте нам свою жертву, не робить ріжнмш. якою малою 
вина не була 6. Капіталіст нам не поможуть, бо ламі робітники 
своїми центами підтримую!к цю газету. Присилайте свою перед
плату зараз, хай ваш прюнель передплатить собі її! Передплата 
виносить тільки З центів аж рік.

ї
!

і ІЇ|*0ТИ И|іаіШІШ'0 Ull Uh KY
І** HJ І МИ UK

:ЯК БОСИ ВИЗИСКУЮТЬ НЕОРГАНІЗОВАНИХ 
РОБІТНИКІВ. і

В НЕДІЛЮ, 23. ЛЮТОГО, В УКР. РОБ, ДОМІВДОШІЯУ,ЧІ|Х Г,"ЇПИЦКЧІ не №. ♦ 
ШО не межу II. НІЧОГО НІЖИТИ 
і «цчібіпкй н.пті. a n " т.ід'їі 

ея впині комиаиіііиим , горам д! 
одного яіг-яіимі«,і|іугнй.
ЦДМ.МО по » ГОДНІЇ ІеННО. il їй 
|ч)6ітии плата нині»-ить Іид 
до 10 центів на годину Гобі! 
tint.її працюють по бі.її,ніін ча 
етн від штуки, -ill ,'кірт кок 
трактор обтіпає собі #1.:.о ден 
но, 3 до,іари місячно .я б.ьи 
кети. Т(м-б« також іітатнтн ком Î 
Пані Його лікаря і комцен нч! t 
ШИЯ 6ojH. І

Ііс.шка члі ть jaWiitBUkiu нра { 
цю», па КОІІТрИКТ. lômipul. ІО|,Н !•

І-інвсл, Ь, K.
Паї кт іькаеот робітникін HJ,., 

Ц» Ч, у КОМІ ректорів кічо бу до
ви еіціщч ької ааді ишці, що Йде 
на иіхід іі Кутней Лендіш ю 
містечка Нг.ісон в нату шевій 
lijiiiTiui Коломбії.

Околиця, череа котру ця ш 
.цінним має iivja-xo.iuni. ». ду 1 
же гп|,ік-іа і і ка.тнс та та nom- 
|м-тіінаііа г.тубикіїми ропами. 
Ці скалін ті горн Tjn-ба [кулитрі- 
п,нати і каміння вшюапти un 

кляп або итчайкнуш тачками 
тв сипаїи д нього вал гам, де
IIJHI НШ'ЦІ ТІІ ІИ*ІНє(,|І

Умояпяп праці, далеко «ід

! відбудеться

•-
Пра t СВЯТОЧНИМ КОНЦЕРТ

Конвертову частину свята виконанні, мистецькі сили з трох місцевостей: Форт Вил'ям, 
Вест Форт Вил'ям і Порт Артур. На святі промовлятимуть представник ЦВК ТУРФ- 
Дім і делегати (1-го Всекраевоіо З'їзду ТУРФДім, які будуть вертати зі зЧзду. Ми 
просимо всіх працюючих міста Форт Вил'ям І околиці прибути громадно на підпри
ємства, які будуть встроені підчас ювілейного свята. Ваша чисельна присутність 

буде доказом класової солідарности українського робітництва.

w
їм.

: Адреса ..................................

Жертва

Ііерехплага на один рік

Жсртвм і передплату шліть на слідуючу адресу:
ТНЕ YOÜMO COMRADE - 680 Bay Et. — Toronto. Ont.

ПОЧАТОК В ГОД. 8.30 ВЕЧ. — ВСТУП ЗА ВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
і б.

f

1 :v

Чмсло 20. -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ІЙСІИ", ВЖТІЯЧЖ. (А ЛЮТОГО 1430. С горою 5-
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Число 20.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 18. ЛЮТОГО ІІІО.

Сторона 6.

ііііііжііінніїїімііііііііііімінішіітіннішс в тюрмі. Ті 24 арештованих
5 товаришів, МІЖ котрими е т.т 
І Галицьким, Ті-рлиіький і піші,
В продовжили конференцію 1 X • 
і хвалили резолюції в нормі 
5 А[нгшт> ванни конференції,
Е побиття арештованих товари-

1 “»,Гдо rsz зг ”'повідомлення.'
В СУБОТУ, 22 ГО ЛЮТОГО 1930 РОКУ |

= ини проти бать- Ш|1Х члені* так щоб вони мали І :і,іу 11
5 . , . ,,,ки. , таншв, щ я а - тером. -- -_ Ц,ВИШИН Р '«ЗІТНИ К It.lMHCbhH . ,vm v „,,, кернVTÜ :....... . І і..ьм« І'-ИХі:-
I «•'< чі.юго світа Як вже вище ;!ві(.ІШМ , ]Ц0 рцр , ,м* ««чім . ,,-»т '»» 'їй4-'1’,- -
І смазан І К шфе ренію .шаре- v у,.,, \>0,у Дому, ;."i’,V,"i<i .* * *oaî ,«
= штовано, але товариші продов- ні ui>uv\> іобітничх" пікч v а нс"‘ беїпі.пну перекуску їм   

= АИЛИ 11 в 1КІРМ' мсники кой так(ІЖ ,-|,,п.ІЯі; ряди иролвта цз „» м і„.і,.» , »ц 
5 ференщі 6f.ni арештовані ріялх Робітник них н.и <р- ,д , нцж ."..де і о
г але класова ооротвоа Ш ХМА< --------------. свої» ...... ш |.„ „„т : ,:ри
— б\ТИ ИІК" іи ірештміїаи.і ІН.іЧіНИЙ Н.» , Л • IIP 1 Н

- ДИНАМІТ ПОКАЛІЧИВ РОБІТ- MV 40,1 ЛІ"к ,и 
НИКА В ПРАЦІ.

аніїїшііітіііііінш
1) H. F. RYBAK imd.cm.lm.cc»
Лікар, оператор І акушер з доетолітною практикою в віпитжлх 
Вінніпегшікати А Чонтреалу. Операції виконує а шшпалах.

££д,Г: іЬ'ХЇЖ'Хі " № SS
t,io резиденті МОЖ Ні телефон)BUTн в мочі)

ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АК> ШЕР І ОПЕРАТОР «MD. CM.. LMCC.» 

з практик он) в шпиталях в Момтрежлі І Ст. Боніфес
417 SELKIRK AVE.
(На місці Д-ра 1 ержабекаА

УВАГА! ТРАНСКОНА У ВІННІПЕГУ!
— Phone 68 863

Урадує також печерами.
WINNIPEG

WINNIPEG MANITOBAСТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ. ДРАМ- 
СПІВГУРТОК МРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНІ tv

КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯвідограе
Робимо до міри >бранна, літні плащі зимові оееркоати паЖнові

що! моди і доброї мітерГі І сукна по зниженій ціні жесптк процент 
опусту. Заходіть жо нас а переконаєтеся. Запевнаемо роботу на озна
чений час і за ждоаоленна ручнмо. Чистимо, прасуємо і направляємо. 
A. CHOMA

ВІННІПЕГ. ЧАН.

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГ У 667 SELKIRK À VE. — WINNIPEG, MAN.

велику масову й невмирущу народиш драму на 5 дій іі 
співами і танцями М. II. Старииького п. н.:

Dr. H. Hershfield ДР. Й, МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕРОй не холи Грицю 

та иа вечерницг
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціальнії ть: венеричні х о роби І 
хірургів. Говоримо їй» > краінськи. Mail новіша екс-реА машина. Най

новіші електричні машини до без- 
операційного ліченії*. Лічить ве

неричні недуги.
Ю164А — ІОІ "STREET 
Room 201 Кпхчіи Вюсж 

Phone 4645 Edmonton. Alт*

576 Ma n St Co»
WiHNiPta.

Phonesi orriv» 26 600 »c« 28 153
'

’ non.u.дні нпбхдх її., ч MH ЯЧНІ ЗБО
РИ П<> іьськ >і<• Г мтіїті ї H" Touapn- 

: v і bu. Кожний член повинен ободи і 
. копії примх ні їй збори

POLO CAFEІ СІМЕЙНІ СВАРКИ У ФАШ1СТ- 
СЬКІИ ПОЛЬЩІ.

і - - - - - -

УКРАЇНСЬКА РІД І АЕРАЦІЯ 
Коли приїдете до Вінніпегу, а 

не маєте знайомих, так иіідіть до 
нашої ресіанрації. де познійомн- 
тесь й дістанете кімнати до спан
ня і смачну свілхч страву у:

Л. НАУКА
194 , HIGGINS AVENUE 

(Напроіи Александра ютелні.)

Содборн, Онт.
ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д., В неділю. 2\ іютіціі h юдині 8 Ли 

ІІДІІОП) ДНЯ ї!|»ІІХ«ижу Я і 1*6- !it‘iepoMr відбудеться н Польськім І’о- 
НДхг ТО МЛІЛО, біжичім Ломі ГАРНИМ КОНЦГРТ.

Встх II 1.1 Добриві !LllitMll ідікамн
Лікар, Оператор І Ак> шер 

397 BURROWS AVENUE 
Phone : 51 470. Winnipeg, Man

Лоти-де копій.
І Польський сонм житиме да- ...................... г,\ ,И що латічо

5 лі Життя, правда, не солодкі-. ,,j
= жалюгідне, якесь животіння, н л|||;і „ роЛітип, , як то кажуть

= ,ЛК|1 11 ' 1К< : 11 Три ПОГІІ'н'.ді і ІІерВОІЮ foira Сіліюііийм палі І Се кпи М<..і»д. : Il OUI MK N ПІ ;і и.ч.ш Ю|ік.і
І -ТН віку Хоч ЯК І грі НІО OX II iioni4.ll, ВІ.ЦНІІХ мішати. ЩО а І.рук ієна, вибуде і 1-е» ■ >1 -1-' І*.,,,,... Il її.,.і , , і, ., . , VV
І настроєний пан мар а.і. а в тім 1 ',д11с„'»J'•»'» 11 »u\ 14 r',,h 11 ” t"i : . ікх up-
— lepuoiioi шкоди ВАЛИКА ЗАБАВА. . m {■ ,-м і них пр.чпт
Г В!Н НрИЗНаЧИВ на-ПОСТ Нрсмлр ' При» T V1Г і Ь • б ІНІЦі* щоб то Ні ибдиі буде Пригри ват И діібірн.і
І поміркованого пілсудчика Бар- 1іШ„ -, , „щ ним « ^’^...с'.ІГх'^^ ЖЛї 

І теля, що спробує- тихомирно Діінім-я. рука .абатажована їм™.і

Лаіідай, пі нні в кроні. Твар 

иодагюЛана. як р.-іисто і но скн 

ііо я ні.інав його.
І •««*» ста„х пепехч-івські на- ....... ... я. „у».. -ш>,
= тажки, яки\ 11ілс\ дськин на.ж- рта.іги-я, а пін лрдво міг вимо- ! ранням відділу іМ’Ф Ьч і» і> і киї
І вав дурнями , повіями, лоно- питії . .ніВО "дішаміт". Я <до і;'.**?,',*., '‘2*Н-ій О,днн’Ььсчерї'.ІVм

Е литиму ті,, що цс їхнє красно і аданся, що його мусів покалі Риб Д-.мі u Ic i Km luiun 
І мовство і переконлива оборо- : динаміт при роагтрілю
І на “демократичного" ладу спо- |,анні. однак бачучн, що пока 
І нукали диктатора піти на по- йн, іюхіу тяжко говорити, г 
І ступки іі призначити прихилю ,» тавшГІЇоІо В спокою.

5 ний до сойму кабінет
. Звісно, це свідома брехня грудом пояснив мені, що днна 

Реальна сила в Польщі пале- Mjt підірвав йому всі пальці і

ЗААРЕШТОВАНО УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ *ись гімсудському. себто тих ,1УЦІ. щ, Г01 ,-амоі ночі від
UUITADUUV ТРСІЯП ІЛиШІ V LippUIRIIQY соціальним групам номі- і таїисію Його ДО цншта !Ю
J ПІ ІАГПІГІА І ГСгІД-ІиПІгІ J лСГПІОЦПА. щи.цтву її великій буржуазії, ||а ірупій ц-іи, і|юрман оім

чиї інтереси боронить Пі.ісул ВІВ^МСІГІ цілу історію того ви ; 
ський. І не сеймовим балаку- палку. Нещасний (юбітинк рол 

нам виливати на дальший 
виток подій

Діти.', я, а коло печі ску

Цю славну народцю драму нідограють транскомсьі і 
і аматорки перший раз на вінніпегській сиені.

БРУКЛЕН.ІС, МАН.

аматори
Виступатимуть,сольові співи, дуети, жіночий, муже- 
ськнй та мішані хори в супроводі мандо.іінової орхестрч 
під управою т. II. Петриканина. Коли бажаєте побачи
ти виставу "Гриця" траисконськими аматорами і співа 
вами, так постарайтеся обовязково прийти, як рівнож й

слані н.і а.цчч \

Box 288
I ROZEK

Kami »*с і Sack

ПОШУКУЮ у н<ію брам, lu м і Гай- - 
. і ■ який 'lîvpvA * ми. ■. Канаді. -ЦІКАВИМ BL4LP0K В УКР. РОБ. іі,»„„,. , ................ > ні- ^

ДОМІ В КЛ КИЛДОНАМ.

= договориТИСИ 1 СОНМОМ 
Е Очевидно, тімена от> ш- 
= ція д\ же пмтасться з т.ікоі

Інших з собою привести.
У K P А І

д р. ю. д
M D С.М . L М С.С,

Лікар, Акушер і Оператор 
Член Домініяльної Ради Лікарів 

CANADA 
Saskatoon Saek.

(Коло сіенарської стації)

Е Ц Б
АІАН

ПIV KS нашім, Як КОЖ ЧІМ 4 чиї «ЧІП 
mat. іе нін iicpcûvu.it--, прошу пола їй 
мені МОЮ .ідрі-и 
або др\і\ » и ниших

CIDRER YOSEF WILK
Lwo w Poland

ЦІНИ ТИКЕТІВ: 40 і 25 ЦЕНТІВ. 

ПОЧАТОК РІВНО II ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ІІРИХОДІТЬ І РОМАДНО І ІІРНХОДІТЬ НА ЧАС!

І Іншії ь на олії
ірес

203Kleparow N 3 39
аб. >

BUILDING

JOS KWITNIOWSKI 
Box 661 DauMHtuc* Alta

1
В НЕДІЛЮ, 23. ЛЮТОГО, старанням відділу ЖІн- 

секиїі ТУРФДІМ у Вінніпегу, вібдудеться КОНЦЕРТ, в 
якому візьмуть участь 4. група Мандолінової Орхестрн 
і інші мішані сили.

Щ ............................................................................ ІНШІ.......... ІІІНІНІІІІННІ.........і........

ПОШУКУЮ сестри. Ротатії Салчхк, 
|х»Л"М зі 36.: і'.ід, .і. як: tapa» персбх - 
ii.it лесь н Канаді Кісіку. про себе 
або тнформ-tiui про неї прошу пола- 
цапі на зДЩц;^ібо труї . и еді туючих

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО
заступає у всіх судових справах 
як гм їжуд icSKOtp ро
ла справи контрактові, земельні, 

спадкові і старокрасві. '
S V OZERO L L. В.

917 Royal Bank Building
б \ вш К hi іон Іп’їіьь. коло Сні і Гол
Со» Main

Трохи ИІ.ПІІШс він з тяжким

HAWRYLO DANCHUK 
Кі EPANOW Lwowskа 2 Poland

або
JOS KWITNIOWSKI 

Box 66 1 Dnummellc* Ai ta

X

4/:
Br William

PtiONi 89 2 62
Winnipeg.

ПОШУКУ H) в лх же н.іжній справі L 
спою і-лносі ді.ч.ін.і. Петра Маїжеи- ^ 

ЬКОІО. З се І ! .'ІЮЧ і. повіт Неченіжин. 
Галичина. '.араз він фармерх t коло \ 
ВінніпегЧ Ністкх про себе або ін
формації про нього її рощу слати на

і
HOME MEAT MARKET

ІОІ St.Унітарні Професійні С ті і і к ; ,25 і 2Ь грудня 1929 р. конфе- 
п Румунії, це клясові реви.іні реннію Унітарних Профспілок 

ведуті - Буковини На ній конференції

Phone 6365 10342
Edmonton. Ai та

Виробляємо старокрасві 
сальцесони, балони і ріжною ро- 
да мясні вироби. Висилаємо на 
провінцію С O.D. Пишіть до нас 

по інформації.
Д. САРАНЧУК І

роз-. стрілював яму п потічку, з від ; 
ки мали набирати волу В тсії 

Мілсудськшї може дозволи- і.у. Вів грі.'і [ірлТаїЖ'Я, а тоді

, щ,я.,1ЬІ найбільших фабрик- та підітри ти собі такий акт. як тимма-, „І,, „ішов, ш.тяп.ун фюз. який ЗМАГАННЯ БОРЦІВ -МАЮ НА ПРОДАЖ шеискю ,»-!
. ... ти . ц,, , „повній і сове замирення .< viimom. К иап.імиувнв йому в рут. vmr" "" ^ ........... Х-МІІ. B...IIM і ПІЦ. г

домагання фабричних І ріль ІМІТВ з Іерншщв !. провиті І з «кім віл,.*,-, х um. івивачш о,- , х, иіп Сін'іе,.
них робітників які ведуть (Сторожинець, Радінні. Виж- Л!в,м фатіїтська і 1 -і -ііз.ьшин {«Оііііик шша ,а,„ о шг. .......... .. п.кчлрпвс» Автфін і Фитті.-ц •... 42 лі.,.

1 , ......................... ..... п. , НойО-Гетиим ХСВІДОМ.1ШЄ, ЩО не В СОНМІ шу-: «TW-я UavH.ll, Марчук 1 ПИХО всім ВІ.І'.МІІЙ біужці. середм-і liai в шив., , 18 фізі:: І і., які II.'
боротьбу проти при. ото,ІІЄН- МИ ЦЯ. Л\ Ж.НІН, Ново.і .шия. - ■'теперішнього PC- іАм . І,   НІ, Кани, мені = " '*І1І   яким та....... І--ІІО.  .............. . urne „е і м..
ІІЯ НОВО! СВІТОВОЇ різні. проти ІІІНИИНЦІ І т д.) Ця конферен- h'lr" »°Poim 1ЧН| II , , mu. .1 I >> кошти. IX ........вишніх, Німецьким .......... ... „ ...к ................

„ „ , -, ... .................. u.mihfoeimi- жіму і топроцентшт фанпзм laviiieb, IIUI мав брате-в Канаді тої.іхі . іенгз,-я..м . Ме.жиі. і..,, ...... . .........
ічпсріиліетичної ВІИІІИ 1 P.U ЦІЯ ОХ.І.І нернижі коифсриіщ ... І„ .Д.Г-.НІ -ШІЇ II ІІІ.-.ІЇ II.- на.-,і- И,"„, й„,.ш Ьх .... Ги,: ............... в.......... . : ..... .
Союзом і та його оборон v. но- tin .V нітарних Профспілок на ‘ 1 ! ,. юде "•ц> шя 1 Гкот ілікитм ,п Щюін -.ц,-ічцхц.ііши н, ідрії \

, , п ,„ь .ціял-фашісти будуть разом із жав, он луміт, Щи |«Літннкет її 11-., іИ-ііплі, н т и ,ітя і II, jos kwitniowski
ведуть боротьбу проти фа Буковині. Перша конференцій. ' ,, ,. ................. к,.х, їх.шш.ким mu, 1,,-iihin 1-А.1, ,„ Bu, 661

ні «MV " проти кривавого тецо яка справді провела добріш 1 11 "" 1 ." 1 1...... ................................. ' ' •w.|f ївся І «|,.|.М:ІІ1.,М .Мги і'Ч" .
оу- Ці' Унітарні Профспілки о- орган,зашйннн плин органіах тн тих. хто тій,.а мож-.- щн найде,"1 ,.р„ ,цм жкшем. ,  ................. —........ . ----------------------------
! “ 1 *■ /1 - ,,, Г1 стати \- великій пригоді картку . до тої о иашіації, к>і*””1"-........ І-а-Гтст-е, к.з ,м на,шя робітник,в та „і ь, мож _ .cvaMHHU u. на іежнп. йа, ато ш-евідожіх
періялістичною владою, в.і.1 лою них селян на Буковині. Коиф< • і Острі і\гніки п.и\ді •
............... ...................-Ті» -' ,'«««« і','»"і« '«'«і.'"" Т'"'»' ■ Т,'»»»■ " «««>'"“ Â"' ’"А" I»'1™ “ І “ Сі»........ .. ..... .......... . »,........... -

...... » ....................... .... - А і «n--Д- ““і,.

і.і-фашісти Були розвя «ані. моменті, виробила плян праці . ......... і плині вечеіюя. » хрд иже і ліуіу
.,вокалі п.'іапечЛхваїи. інр," , боротьби проти соніял-фаші- -"СЯВ”;™;;^Х>^СН1<;ТСТ^; ' //./;. п‘’і!'■ “ОИ НЕ1 ХОДИ'ГРИЦЮ ТА ’на

Конференція проаналізу- і хватися за оплат х послу і ли. ^ ____________________ ВЕЧЕРНИЦГ. Ии, др.оїх це,«сміє.
економічну >ь:\ть повстати непорозуміння ■_. . . .. - ■ гхрток вже кілька разів виставляй в

х„ж окремими особах.,,, .не СПрПШТЦ Ц1ІІ]| ВЕНКУ BEPGWCI Іо,іхоі‘1,,:\« .І,ш '"цт
завжди лишиться в них єдина ÜUTUnilU ПЯШІ ииітхлиш иип у Луде1ься ....... ............ , «х й-

мста зберегти сучасну ІІ-ль- ЖЕРТВИ ПОШЦІЙНОГО ТЕРОРУ! ^Г^віІ^исїГ^^'йтт
нийкраші ам.іторські сили, які сгира- 

1 ніться поставити цю мельо-лрамх як 
і найкращі Прнхіїдиь псі і к ііні- 
: своїх иіайомих Ис і \ н л \л всіх 15 
1 центів. Мпст.ким

ковбаси.
адресх

цінні організації, то 
невпинну боротьбу за всі еки- брали участь 40 делегатів и 

помічні, політичні

STEVE STEFAN KO 
P О В і scot a s і ng Ont

Ш
Іі.іастителі:

В. МАРЧИІ11ИН.

Н. ГОЦУЛЯН
УЧИТЕЛЬ МУЗИКИ

Ддт it кип їм скрипт і М.ПІДОЛ4ИІ
НІНИ V MlpKuilUIII

:

нч«і. |*|(| |<||\ |(|» v \ І
\\ IX \ІИ <. М ІМШІП

ии Он імнг і гя Alta

і гали
УВАГА! МУС ДЖО І ОКОЛИЦЯ!

СТІВ.нідники до криміналів повки
дані Влада най -цараністів ду- вала політичну і 
мала, що через юридичне рол- ситуацію Ру мунії, характери- 
низання Унітарних 1 Ірофісн-ілок їхніми л іа тост регіон економія-

прогеЖіиеуиям фата через замкнення іьокалів но і крізм 

«душить революційиин уінтар- інізму. загостренням 
ннн рух. здушить класову бо- прнгатовлення^іхш/ріялістич■ 

ротьбх І так іможе легким СПО- НОІ ВІЙНИ проти ІТЧ'Р I одної 

обом визискувати далі робі, сторони іагостренннм клз- 
ничо-селянсі.кі маси, да і їмо- соноі боротьби, радикаліл.щії

тероре, ту в и імперіялістичних кор
донах. з її фашистським ладом

Вороги пі Тсудчини, іюж, іь ІІІДЛЕРЖУИТЕ ОЬ'ІЗЛКУ тов.
ЛЖОРЛ/КА ДРЕИТОНА!

ї

?РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛЖ ОНТ.»
в сой мови х кулюарак, а в ро-

б,питих тич- ,ма гах іншій ^ ДрейТО|| е одним 3 про-
«авести фаиіізм , ирт д* робітничо-сс.іянських широкії. „."'^„шшват-! відиикін Г‘езРо6ІТНИХ’ який 6у® Цим ..............„.„.о- ...іх

піти ііротирагнійьк\ війну мас. піднесенням револкщіниі , арештований підчас недзвиїх , фармеїмв , 1 іеикхпер і -,i mm.

33 .. ЕГ=^:НР..,
», "■» -■ '"".-'."'"о- ш-ч*» S.TtasïïL.T10,0 -і""-ДаТОК І ІЛX 1HН ХВ.1.1ШН Тов дрейтон буде ПРОШОВ- |1е перепий раз піл ll'.'UTK

Mit використати ного проти СІІІУКІМИХ місцевостях: ІСИХН.ЗІНЯ м.1Лі.1 їм! - t •.««/ а IV.»
ЛИ1И В слідув ІЦ.ЄЛС1ЛЄЛЄИНЙ 111»' 1\І,

Кедомин — 19 ЛК1Т0Г0. альт >'1.11-11. 11

Ново • заснована Робітнича їх о онератиі-.л мас на 
складі іросеріиі і мис. Ko онератниою правлять тамі 
робітники Ко-онсратнна висилає товари на замовлений 
в найла.іі.іш лі.іі,ниці міста, як також ............ ....  ниті до
роги. Добра обслуго, взірцева чистота Одні ціни для 
всіх.
ЦЯМ.

ВКМКУВІ Р І ЛУДУ А ПЛІ.II І.
же

Чистин іиск ко-оператив.і ївсртае своїм покхії- 
ІхУПУИТІ- III І Л ІхО-ОІІІ.РДТИПГ

щепа ні
ні арештами, ні запечатаний* бою. лише напором гнетенн\ 
робітничих домів, бо нК довго мас під проводом Комуністич- 

капітал, так довго бх дут . ної Партії Румунії, лише 42- 
капіталістич-. рез організування фабрнчии:.

INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd 
1101 Gore Street West Fort William, Ont.

робітників, проти революції, 
т/роти комунізму.енхч

Дромгелер — 22 лютого. 
Детбридж — 24 лютого. 
Колгорст — 25 лютого. 
Колмен — 26 лютого.

Д Р. Й. С. Ч А Й K І Віснувати к.іяси
кляса і робітнича к.тяса, як страйкових сільських комітетів 

тач і комуністичної самооборони 
буде існувати визиск і зможуть робітники І селяни €•• 

боронитися перед нелюдським 
Визискувані і гнетет клнси визиском, перед фашістеькнма 

боряться о своє визволення і а нападами. Конференція занял..• 
теперішній хвилі бо(>отьб.і між ся 
капіталом та працею загостри цільних робітників. По не 

Фашистське правитель- рецеденню так званої "аграр-

ПОШУКУЙ ) cb'iix краяні». Мих :it- 
1.1 Гамціка й Іван і І ріп припини о. » 
МикитИНЄ11Н, ПОВІТ К'КІВ, і І ІИЧИН 
Оба приїхали до Канади 192^ р к 
і нереоунали В провінції Онтеріо la- 
сткх про себе або інформації про них

w yakÏbczuk

Р О Nce-row Alta

на лік ар і опі:ратор і в. а. м ім
Спеціяліст по венеричним межу гам і спеиіяліст-аку шер

Офіс і помешкання:
ЕТ 269 ROYCE AVENUE
TORONTO. ONT Tu Llotdbwook 3353 

вії 2. до 4. і вія 6. до 8.

іовго стоїть каіііт.ілізм. ТРЕБА ВИРІШИТИ СПРАВУ 
ВІДПАВШИХ ЧЛЕНІВ РЗТ.

Офіс:
349 BATHURST 

Tel Thinity 7 1 32
Урядові I ОДНИМ

ДОВГО 

І Ііет
STREБлейрмор — '28 лютого.

Г илкресг — 1 березня.
Трейл — 3 березня.
Будуйте Канадійську Робіт-

Дописувач з Іір'-итфорл, От. ничу Ьборончу Лігу! Зберіть ( ПОШУКЮ Ми
тон. 1 алвиджій, і дописові в $10,000 фонду! Вступайте в ма ^ переписхк-нея ним шн

і о року в справі іц- - т «жі поля ь і м- 
рім краю, «>лнак затратив й н о жі|>е- 
су. BiçTK-. про себе або інформації 
про нього щхціг. с : ти на адреса 

NICK PEREJMA 
Вся 712. DeuMHELLE*, Alta

пропіх- тдати HI

Вінніпег, Man. ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛтеж справою орг.інізац і

Високо доброї якости ломбер і матеріялн для викінчування 
хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення. 

THE DOMINION LUMBER * FUEL CO. LTD.
667 Redwood Ave., Winnipeg, Man.

лася.
ство замикає робітничі л к . ної реформи на Буковині, о- --у р ц— . ляя 2Н січня н«- и> члени КРОЛ! 
лі, але не може, замкнути фа-.-- ст»|ос» дуже багато селян без туаЧу, дійсної причини іаліі- 
рик. заводів та осель Арештує нічого, або з дуже малим кх ■ „І(,НІ!Я дсиїііімн членами орга-

революціонерів, ском землі Ці селяни дуже япації Р.Д.Т., л і,- .шкіиак ім я 1СЧ> •ступити . члени 
але робітниче визискувані землевласниками внкориеювувашія. Уа моміду м ""2,^ coomomi тнлн'є.«с>.

Унітарні Ироф ку, кожний ч.н-ц. який при-
сленна і видає-з себе на верх; спілки, як революційні орган ступав до якоїсь органі данії. Ім*

революціонерів, ннших зації, взяли собі за завдання повинен мати і 11 ■ а її певного ро іареса 
'ц, організувати незаможне селян- ла і.оріїсп.. а тим більше а ти-

Отже проте, що черновсщ.кі j ство і боротися за їхні ітгтерс- кої орі анцмці і, яко», являться
>нітарні Профспілки t ,н>звя-1см. да землю. ІМТ. Іііірочім. нрз ц, ira іук Виповніть повишу фор*У ' ІКяііукун> і....u Мри

вони, в своїй шли рган Одначе ця конференція не і i-аяіій статут таїиліть н до Room 308, 331, n>liv. , \і і . шкн. n
зувашія робітників та ть ; їмо» мала спроможіюстн спокійно ]|а маю гадку н годити я Bay St., Toronto, Ont. з вашою , М<Й„
них селям Буковини, в шли бо- відбуватися, її перервала по накидатися на відпавших ч іе- членською вкладкою 10 центів віспо пр себе ш<И*ріии 

ротьбн за робітничо селянськеліція і поарештхвала учасників нір, як це а|юбин -,гаданий до місячно і з вашою жертвоні ір» «^chael міснАїсник 
інтереси. Оі-іикалм на дні 24,1 Та конференцію продовжено дисувач. але старатись усуну для нашої кампанії. , івв н.єв.м а« w »» «о м.»

аплікаційна форма
Тгашсопа Dial 86 Call 38Phone 57 348 9

КРОЛ, шобтоваришів
провідників, 
селянська кляса е шкроца, чи 1 куркулями.

nOUJV'KNH) в дуже важній справі 
Михайла Зап >7ичн««? » ссл.і М> шка-
тіикд, п«*віт Ь тршіи. 1‘адичин.і 
рсбх вас в Канаді, дн.ік не знаю te 
Хто з чіпачіи знав би де іин або він 

1 сам. іаж нр<ішv н.ііниаїи иа адресх 
D WYSOLYJ

Wax fole Sas»

Л. L* СОН Е NПе-
адвокат, повиовлагник, нотар і т. д.

ННШИХ правшій заступник ТУРФДіж Камлдій. ьк«зі р4*4»ішичої Оборончоі .її; и, 
,L««»pa Іігформашй і Прдвних Порад. Робігничоі Торговельної Кооікри- 

їмьм. рігбимичізї Ліги іїг баїаіьих ірейд-юиІЙинх оИдмізацій 
в провитії Онтеріо,

заступає у вешких с>дових цивільних із кримінальних справах.

провідників
Вод 161

ОФІС

609 10 NATIONAL BUILDING — 347 BAY ST — TORONTO.
Телефон до офісу: Coin. 3379. Телефон до дому : Huo«w 3S50.

ДР. Н. Л АН ДІС
. іік \і*, ош;рлтор і лкмні.р

Ікс-рій машина І.икіричні м:>- 
шини до лічений псдуї. Спеціаліст 

по венеричним недуїлм 
юні

7 V І >
.1ST І) Г ХПА N s Г. W.: INTO

ЗАПЕВНЕНА
вага, міра і якість палива, коли купуєте в Робіїничо-Фар- 

мерськім Кооперативнім Товаристві. 
Кооперативи звертає ввесь зиск всім своїм покупцям. 

Піддержуйте Кооперативу і помагайте тим собі.
'

Workers’ & Farmers’ Go-operative Ass’n, Ltd
COR. PRITCHARD & BATTERY ST. PHONE 56 205


